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Bokauktion nr 138                                                                     

Lördagen den 13 oktober 2018
 

Böcker ur Jan Nilsson m fl samlingar
 
Plats: Församlingshemmet, Stora Levene. Församlingshemmet ligger på Storgatan 44 i Stora 
Levene (genomfartsgatans höger sida).
 
Tider: Visning från 08.00. Auktionsstart kl 09.30
 
Fastprisförsäljning av en mängd böcker. Start kl 08.30
 
Villkor: Böckerna säljes i befintligt skick. Ev. reklamationer skall göras omgående, och senast 
en vecka efter auktionen. Bibliotek etc. erhåller faktura. Betalningsvillkor 30 dagar netto.
Inga avgifter av något slag tillkommer. Endast lägsta porto om böckerna ej avhämtas auk-
tionsdagen. 
Skick etc. Om bandtyp ej är angiven avses häftade exemplar. Hfrbd. betyder halvfranskt 
band, hklbd betyder halvklotband. Pbd är pappersband. Hpergbd betyder halvpergament-
band.
 
Bevakning av anbud hanteras av: Föreningen för Västgötalitteratur, Box 325, 532 24 Skara.
Tfn 0511 16540 (kvällstid) eller helst via E-mail: sven-olof.ask@skara.se 
Vid mailbud returnerar vi bekräftelse på erhållna anbud. Anbud skall vara inkomna senast 
torsdagen den 11 oktober. 

-o-o-o-o-
 
Höstens första bokauktion hålls i Stora Levene, strax utanför Vara.

Ett par kolorerade träsnitt blir nog de äldsta verk som vi någonsin sålt på våra auktioner. 
Det är stadsvyer över Hessen och Siena ur H. Schedels Liber chronicarum, tryckta i Nürnberg 
1493. Vid vårens auktion sålde vi ett ex av den synnerligen sällsynta Alingsås Manufakturverk 
av Stråle. Nu dyker ytterligare ett ex av denna bok. Denna gång i ett Hedbergs-band. Mera 
Alingsås blir det eftersom A. Knös Dissertatio … de Alingsåsia veteri et nova från 1793-94 och 
G. A. Bohlins Bidrag till Alingsås stads historia från 1920 säljs. Den senare i ypperligt hfrbd. av 
hovbokbindare Hedberg.
Ett flertal äldre Skaratryck finns med, varav vi nämner den sällsynta Insecta Svecia 1-3 av L. 
Gyllenhaal. Journal för djurläkare, ekonomer och naturforskare, Skara 1816 saknas nog hos 
de flesta samlare. Lars Tidén på veterinärinrättningen gav ut detta tryck.
En annan sällsynthet är ett samlingsband av Olof Verelius, med bl a  Hervarar saga på gammal 
götska. 

Välkomna till höstens första bokauktion!
           Styrelsen

På omslaget visas titelsidan till auktionsnummer 430.
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1 Andersson, H., Minnesbilder från 1800-talets Redväg. Del II. 1982. 286 s. Konstskbd. Sk.omsl. + Bengts-
son, S., Med Västgöta-Bengtsson i Linnés fotspår genom Västergötland. 1979. 154 s. Klbd. Sk.omsl. Sign. 

2a Arnborg, G., Hemmagjort. Ett äreminne över hantverkare i Gäsene, Västergötland. 1975. 144 s. Sign. b) Do. Klbd. 
3 Bengtsson, S., Med Västgöta-Bengtsson i Linnés fotspår genom Västergötland. 1979. 154 s. Klbd. Sk.omsl. 

+ Linné, Carl von, Carl Linnæi västgöta-resa. 1996. 364, (3) s., 1 pl. Pbd. Sk.omsl. + Gullander, B., Linné 
i Lappland. 1977. 166 s., 8 pl. Pbd. Sk.omsl. 

4 Carlson, Bo, På sôffelôket. Dikter på västgötamål. 2008. 83 s. Inb. 
5 Dahlin-Ros, I., Textilrikets hemligheter. 2002. 160 s. Pbd. + Johansson, Å., Parkkulturen i Borås. 2011. 58 

s. Pbd. + Andersson, U. m.fl., Mössebergsparken. Minnen från en kurort. 1986. 108, (4) s. Laminatbd. 
6a Gällstad. Knalle-, bonde- och industrisocken. 1986. (2), 438 s. Konstskbd. b) Do.
7 Haldorson, D., Timmele kyrkas historia. 1993. 100 s. Laminatbd. + Andersson, H., Minnesbilder från 1800-talets 

Redväg. Del II. 1982. 286 s. Konstskbd. Sk.omsl. +  Porträttgalleri från Älvsborgs län. 1938. 1166 s. Hfrbd.
8 Korn, D., Se himlen genom taket. 1995. 144 s. Pbd. 
9 Lindorm, P-E., Bonden i Sveriges historia. 1951. 701 s. Hfrbd. 
10 Markving, G., Kyrkorna i Sjuhäradsbygden. 1981. 335 s. Konstskbd. Sk.omsl. + Porträttgalleri från Älvs-

borgs län. 1938. 1166 s. Hfrbd. + Hallbäck, S. A., Medeltida dopfuntar i Bohuslän. 1961. 58 s. Inb.
11 Matz, E., Mälardalens sällsamheter. 1978. 244 s. Laminatbd. + Hamilton, H. / Petersson, T., Byakistan. 

1970. 246 s. Pbd. 
12 Merridale, C., Ivans krig. Liv och död i röda armén 1939-1945. 2011. 528 s. Pbd. + Harrison, D., Gud vill 

det! Nordiska korsfarare under medeltiden. 2005. 574 s., 16 pl. Pbd. 
13 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 1983. 159 s. Konstskbd. Sk.omsl.
14 Tjäder, A., Flickan från Ingenstans. En bok om Birgit Th. Sparre. 1998. 163 s. Pbd. + Andersen, J., Denna 

dagen, ett liv. En biografi över Astrid Lindgren. 2014. 431 s. 
15 Brandesten, O., Lantbrukarnas organisationer. Agrart och kooperativt 1830-1930. 2005. 488 s. Laminatbd. 

+ Rydén, R. (red.), Jordbrukarnas kooperativa föreningar och intresseorganisationer i ett historiskt per-
spektiv. 2004. 352 s. + Edling, N., För modernäringens modernisering. Två studier av Kungl. Skogs- och 
Lantbruksakademiens tillkomst och tidiga historia. 2003. 248 s. Laminatbd.

16 Brunnström, L., Det svenska folkhemsbygget. Om Kooperativa Förbundets arkitektkontor. 2004. 368 s. 
Laminatbd. 

17 Bunt med 13 böcker, bl.a. Norwich (red.): Byggnadskonst (1976, klbd, sk.omsl.), Romdahl: Gustaf Ced-
erström (1935, nött hfrbd), Svenska frimärket 150 år (2005, klbd, sk.omsl.), Magnusson: Proletär i uniform 
(1987) och Frängsmyr: Gubben som gräver (1989, klbd, sk.omsl.).

18 Danielson, J. / Gerdehag, P., Bondeboken. 1998. 216 s. Pbd. Sk.omsl. + Clemmensen, N., Bønderne og 
landboreformerne 1750-1810. 1988. 144 s. Ded. + Slotte, H., Lövtäkt i Sverige och på Åland. A.a. 2000. 
248, 21, 16, 21 s. 

19 Deutscher, I., Stalin. En politisk biografi. 2:a uppl. 1973. (6), 522 s. Pbd. Sk.omsl. + Mandela, N., Den långa 
vägen till frihet. 1995. 600 s., 24 pl. Laminatbd. 

20 Göteborgs Adress- och Industri-Kalender för år 1905. 1905. 1144 s. Ngt nött origpbd. 
21 Hanner Nordstrand, C., Konstliv i Göteborg. Konstföreningen, museisamlingen och mecenaten Bengt 

Erland Dahlgren. 2000. (4), viii, 414 s. Laminatbd. 
22 Historia. 8 böcker, bl.a. Florén m.fl.: Kungar och krigare (1994, pbd, sk.omsl.), Linder: Krigsfall Sverige! 

Tysklands anfallsplan mot Sverige 1943 (2006, laminatbd), Stråth: Europe’s utopias of peace. 1815, 1919, 
1951 (2016), Människans kunskap och kunskapen om människan (2012, pbd, sk.omsl.) och Historien og 
historikerne i Norden efter 1965 (1991). 

23 Husberg, E., Honung, vax och mjöd. Biodlingen i Sverige under medeltid och 1500-tal. A.a. 1994. 397 s. Ded. 
24 Korn, D., De som aldrig sett havet. 3:e uppl. 2001. 224 s. Klbd. Sk.omsl. 
25 Ljungström, T., En bok om Övre Ullerud. Faksimilutg. 1990. 478 s. Klbd. Sk.omsl. Med fr. omsl. 
26 Rydberg, G. / Sjöberg, M. (red.), Himmel och havrejord. En bok om socknarna Bolstad, Erikstad och 

Grinstad. Del 1. 1982. 392 s. Konstskbd. Inplastat sk.omsl. 
27 Sawyer, B. / Sawyer, P., Innan Alingsås blev stad. 1985. 148 s. Ngt gulnat laminatbd. + Andersson, K-A., 

Dokument i svart och vitt. Ett urval av fotografen Karl Fr. Anderssons bilder från Västergötland, huvud-
sakligen Skaraborgs län, vid sekelskiftet med kommentarer. 1981. (4), 234 s., Pbd. Sk.omsl. + Johansson, P., 
Värdshuset Kasen. Ett nöjespalats i 1800-talets Vänersborg. 2005. 47 s. + Lippold, B. / Ericson, L., Knek-
taliv. Tolv episoder ur den västgötske soldatens vardag i äldre tider. 1988. 142 s. 

28 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 1983. 159 s. Konstskbd. Ngt nött sk.omsl.
29 Svensson, B., Tatuering. Ett sinnligt äventyr. 1997. 192 s. Märke efter prislapp på framsidan. 
30 Wästfelt, A. (red.), Att bruka men inte äga. Arrende och annan nyttjanderätt till mark i svenskt jordbruk 

från medeltid till idag. 2014. 320 s. Laminatbd. + Kåhrström, O., Regionala främjare av de areella näringarna 
under 200 år. Hushållningssällskapens historiker, periodiska skrifter och arkiv. 2002. 320 s. Laminatbd. 

31 Bananlåda med diverse teologisk litteratur från 1800-talet.
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32 Bunt. 6 böcker: Tunberg: Götarnas rike (1940), Kellerman: Västgötsk forntro och folktro (1958), Moberg: 
Västergötlands geografi (1950), Fischer: Västergötlands kyrkliga konst under medeltiden (1920) och Man-
nerfelt: Västgötavägar I-II (1938-1942).

33 Elgqvist, E., Studier rörande njordkultens spridning bland de nordiska folken. 1952. 180 s. + do, Studier i 
södra Smålands bebyggelsehistoria. 1931. 233 s., karta.

34 Fast, C. O., Svenska rikets ursprung. 1944. 153 s. + Bergström Hyenstrand, E., Romartida rikedom runt 
Billingen. 2005. 159 s. + Arbman, H., Svear i Österviking. 1955. 167 s., 24 pl. + Almgren, A., Våra min-
nesmärken från Hedenhös. 1933. 52 s.

35 Hedin, S., Tsangpo Lamas vallfärd. [2]. Nomaderna. 1922. 383 s. 
36 Hofsten, E. von, Gårdarna kring sjön. 1-2. 1948-1949. 105 s. + Kalm, P., Västgöta och bohuslänska resa 

1742. 1977. 265 s. Pbd. Sk.omsl. + Hallerbäck, I., Vad säga de fredliga vårdar? 1951. 175 s. + Lampa, A., 
Valle härad. 1930. 24 s. + Wingborg, F. A., Från Valle härad med Varnhems kyrka... 1927. 122 s. 

37 Holmberg, A., August Holmbergs byggnadslära. 2006. 236 s. Pbd. + Erixon, S. (red.), Nordisk kultur. Sam-
lingsverk. 17. Byggnadskultur. 1952. 416 s. 

38 Jonsson, L. (red.), Läckö. Landskapet, borgen, slottet. 1999. 668 s. Pbd. Sk.omsl. 
39 Lidköpingsbilder. 2004. 285 s. Pbd. + Skara. II. 1700-1970. 1975. 595 s. Linnebd. Sk.omsl. + Linde, G., 

Skövdeprofiler. 1993. 98, (4) s. Pbd. 
40 Ljungné, S. (huvudred.), Göta trängregemente 100 år. 1891-1991. 1991. 252, (3) s. Klbd. 
41 Ljungström, C. J., Rúna-list eller konsten att läsa runor. 2:a uppl. 1875. 13 s.
42 Låda med diverse böcker och skrifter.
43 Nya lantmannens bok. I-IV. 1949. 4 klbd. 
44 Rasmussen, K. (red.), Birger Magnusson. Den siste jarlen. 2006. 157 s. Pbd. Sk.omsl. + Hellström, J. A., En 

resa till medeltiden. 1973. 112 s., 4 pl. + Nerman, B., När Sverige kristnades. 1945. 192 s. + do, Sveriges 
första storhetstid. 1942. 255 s. 

45 Runrön. Runologiska bidrag utgivna av Institutionen för nordiska språk vid Uppsala universitet. Nr 
2-11, 13-18, 20. 1990-2010. + Ortnamnssällskapet i Uppsala årsskrift. 1957-1966, 1968, 1969, 1971, 1972, 
1974-1988, 1994-2007, 2009-2014. 

46 Sherrat, A. (red.), Arkeologi. Det internationella standardverket om utgrävningar, fynd och metoder. 1981. 
485 s. Pbd. Sk.omsl. + Hagerman, M. / Gabrielsson, C., Tusenårsresan. 1999. 236, (3) s. Pbd. Sk.omsl. + 
Goneim, M. Z., Den begravda pyramiden. 1957. 154 s. + Nordisk kultur. Samlingsverk. 1. Befolkning i 
oldtiden. 1936. 161 s. 

47 Strömbom, N. G., Vägvisare för resande till Kinnekulle, Valle härad med Axevall och Varnhem samt Skara 
och Lidköping. 1889. 276 s. 

48 Studia onomastica. Festskrift till Thorsten Andersson den 23 februari 1989. 1989. xxiv, 454 s. + Holmberg, 
K. A., De svenska Tuna-namnen. 1969. 323 s., 4 pl.

49 Västergötland. Ett bildverk. Allhem. 1955. 540, (2) s. Hfrbd. Övre guldsn.
50 Åhman, E., Leksbergsboken. 1953. 236, (2) s. 
51 Andersson, T., Västergötland lite grann från ovan. 1986. 136 s. Laminatbd. + Hallbäck, S. A. / Ahlgren, J., 

Slättlandskapet i Västergötland. 1980. 187 s. Pbd. + do, I platåbergens landskap. 1976. 174 s. Pbd. Sk.omsl. 
+ Linde, G., Det äldsta Skövde och Sanka Elin. 1956. 213 s. + do, Småstadsliv på 1800-talet. 1976. 213 s. 
Klbd. Sk.omsl.

52 Arnborg, G., Farmors stoppelåda. 1983. 264 s. Klbd. + do, Hemmagjort - ett äreminne över hantverkare i 
Gäsene, Västergötland. 1981. 144, (3) s. Klbd.

53 Arnborg, G., Stenmur’n. Odlarmöda i Västergötland. 1980. 336 s. Klbd.
54 Bengtsson, Sixten. 7 böcker, bl.a. I Billingsbygd (1961), I Skaraborgsbygd (1965), I Västgötabygd (1975) 

och Gamla västgötaord (1981). 
55 Berglund, K., Din trädgård. 1996. 496 s. Inb. + Gréen, S. (red.), Nya trädgårdsboken. 1-2. 1968. 796 s. 2 bd. 
56 Bergstrand, C-M., Skövde, Hjo och Kåkinds härad på 1700-talet. 1970. 216 s. Pbd. Sk.omsl. + do, Kul-

turbilder från 1700-talets Västergötland. Del 1. 1933. 212 s. + Jörälv, L., Sällsamheter i Västergötland. Del 
1. 1981. 301 s. Laminatbd. + Linde, G., Det äldsta Skövde och Sanka Elin. 1956. 213 s. Inb. + Äldre väst-
götalagen. Översatt och förklarad av Nat. Beckman. 2:a uppl. 1974. xxvi, 118, (2) s.

57 Ekström, F., Från Hornborgasjöns stränder. 1962. 160 s. + Liedholm, J., Mella rågånga’. Rimmat å ritat. 
1952. 52, (4) s. + Kalm, P., Västgöta och Bohuslänska resa 1742. 1977. 265 s. Pbd. Sk.omsl. + Holgersson, L. 
/ Menzing, H., Västgötska bilder. 1988. 112 s. Pbd. + Västergötland i litteraturen. 1978. 352 s. Pbd. Sk.omsl.

58 Fast, C. O., Svenska rikets ursprung. Vänerbygdens sägner i Nordens fornhistoria. 1984. (2), 152, (4), 64 s. 
+ Key, Mac, Myten om Ubsola. 1977. 168 s. Inb. + do, En annorlunda historia. 1970. 96 s. + Hugoson, 
M., Kongahälla. Förintad stad. 1985. 70 s.

59 Fischer, E., Västergötlands kyrkliga konst under medeltiden. 1920. 160 s. + Hegardt, H., Studier i västs-
vensk kyrklig konst. 1923. 145 s. Inb. + Högberg, F., Stavkorshällar och liljestenar i Västergötland. 1960. 
172 s. + do, Medeltida absidkyrkor i Norden. 1965. 231 s.  
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60 Johansson, H. (red.), Boken om Gudhem. 1971. 423 s. Klbd. Sk.omsl.
61 Liedholm, J., Genum le’t. Dikter av Jönn. 3:e uppl. 1953. 82, (2) s. + do, Mella rågånga’. Rimmat å ritat. 

1952. 52, (4) s. + do, Ätter Jönn. 1976. 100 s. 
62 Lindman, C.A.M., Bilder ur Nordens flora. I-III. 1922. 3 bd. 
63 Magnusson, E., Allmogeurmakeriet i Västergötland och i Västra Småland. 1967. 242 s. 
64 Moberg, I., Västergötlands geografi. I. 1950. 114 s. + Landtmanson, S., Västgötamålet. 1952. 102 s. + Kellerman, 

G., Västgötsk forntro och folktro. 1958. 160, (3) s. Inb. + Sahlström, K. E. m.fl., Gudhems härads fornminnen. 
1932. 291 s., 1 karta i ficka. Inb. + do, Kåkinds härads fornminnen. 1928. 105, (2) s., 1 utvikbar karta.

65 Mossberg, Bo, Den nordiska floran. 1997. 696 s. Inb. 
66 Riksantikvarieämbetet. Svenska fornminnesplatser. Nr 1-52. Ett 40-tal häften. Några saknas.
67 STF Känn Ditt Land. Nr 1-20. Blå klbd. Komplett.
68 STF Resehandböcker. Nr I-XXXV. Ett 50-60-tal. Röda klbd. Några saknas, några dubbletter.
69 STF Årsskrifter. 1886-1955. Alla inbundna förutom faksimilutgåvan.
70 Trädgård, växter och svampar. Låda med ett 30-tal böcker, bl.a. Mossberg: Nordens orkidéer (1985, inb.), 

Williams: Orkidéer i Europa, Nordafrika och Mellersta Östern (1978, inb.), Backström: Skogsliv (1989, 
inb.) och Nylén: Svampar i skog och mark (1990, inb.).

71 Västergötland. Bunt med ett 30-tal böcker/skrifter. 
72 Västergötlands flora. 2002. 743 s. Klbd. Sk.omsl. + Hasselroth, K., Västergötlands flora. 1967. 175 s., utvik-

bar karta. Klbd. Sk.omsl. 
73a Edman, S. m.fl., Västerut. Natur mellan Vinga och Vättern. 2006. 198 s. Klrbd. b) Do.
74 Franck, A., Residenset i Göteborg. 350 år i rikets tjänst. 2001. 128 s. Klbd. Sk.omsl. 
75 Hagberg, M. (red.), Varnhems kloster före Birger jarl. 2011. 160 s. Laminatbd. + Tysk, K-E., Kungsljus. 

Gammalsvenskby solar sig i glansen. 2009. 124 s. Laminatbd. + Elgström, J., Vanilj för en västgöte. 1994. 
141 s. Laminatbd. Tillskr. + En makalös samling. VFT 2005-2006. 2006. 257 s. Laminatbd. 

76 Holmström, E. / Odenbring Widmark, M., Gårdar i Västergötland - en bebyggelsehistorisk översikt. 2004. 205 s. 
77 Hushållningssällskapet i Skaraborg 1807-2007. 2007. 64 s., DVD. + Lundgren, E. / Holmström, E., Kultur 

på väg i Skaraborg. 1997. 96 s. + Från hamnmagasin till landsstatshus. Länstyrelsens förvaltningsbyggnad i 
Mariestad 50 år 2004. 2004. 99 s. Laminatbd. + Falck, J. P., Oration om Västergötland (1751). 2007. 60 s. 

78 Johansson, Erik L. (red.), Larv, Längjum, Tråvad. En hembygdsbok. 1978. 548 s., karta. Klbd. Sk.omsl.
79 Korn, D., Där vägen börjar. 1997. 192 s. Laminatbd. 
80 Menzing, H. / Jonsson, C., Marieholm och dess hövdingar. 1998. 131 s. Pbd. Sk.omsl. + Jonsson, C.H., 

Husporträtt alltifrån Skaraborg. 1996. 83 s. Pbd. Sk.omsl. Sign. + Linnarsson, L-E. / Jonsson, C., Från Vät-
terstrand till Vänerkust. Skaraborg 1634-1997. 1997. 156 s. Pbd. Sk.omsl.

81 Residensets kokbok. Mat från väst till vardag och fest. 1999. 200 s. Laminatbd. Sk.omsl. + Boqvist, A. m.fl., 
Västgötamat - en kulinarisk resa från jord till bord. 1992. 103 s. Laminatbd. + Jonsson, C., Lakeboken. 
Porträtt av en insjöfisk. 1995. 56, (2) s. 

82 Skara. Bunt med ett 10-tal böcker/skrifter. 
83 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 1983. 159 s. Konstskbd. Nött sk.omsl.
84 Sveriges nationalatlas. Västra Götaland. 2003. 216 s. Klbd. Sk.omsl. 
85 Tråvads samhälle 1900-1990. 1995. 224 s. Laminatbd. + Eriksson R. m.fl., Tråvads Idrottsförening. 1944-

1994. 1994. 206 s. + Smått och gott från Tråvadsbygden under 90 år. Tråvads Hembygdsförening 1915-
2005. 2005. 46 s. 

86 Västergötland. 5 böcker: Bengtsson: Västgöta-Bengtssons “historiska” ordbok (1993, laminatbd), do: Skat-
ter i Skaraborg (1987, pbd, fläck på framsidan), do: Mina roligaste historier (1986), Claesson: Vad man ser 
och hedrar (1998, pbd, sk.omsl.) och Älvsborgs län. Historia i gränsbygd (1997, laminatbd). 

87 Västergötland. Bunt med ett 20-tal böcker/skrifter. 
88 Antikvariats- och bokauktionskataloger. Bunt med ett 150-tal kataloger från bl.a. Gunnar Johansson-

Thor, Umeå Antikvariat och Antikvariat Claes Olofsson.
89 Arkeologi och fornhistoria. Bunt med 7 böcker, bl.a. Wilson: Skriftrullarna vid Döda Havet (1956), Kur-

tén: Inte från aporna (1971), De Latil / Rivoire: Sjunkna skatter (1960, klbd) och Diolé: Fornfynd på 
havets botten (1955, hklbd).

90a Arnborg, G., Folk och potatis. 1996. 304 s. Klbd. Sk.omsl. b) do, Mulens marker. Bete och boskap i hage 
och vallskog. 1987. 304 s. Klbd. Sk.omsl.

91a Arnborg, G., Stenmur’n. Odlarmöda i Västergötland. 1980. 336 s. Klbd. b) do, Farmors stoppelåda. 1983. 264 s. Klbd. 
92 Bacon, E., Den nya arkeologin. 1964. 336 s., 58 pl. Klbd. Sk.omsl. + Ceran, C. W., Så talade fynden. Arke-

ologins frammarsch i text och bild. 1958. 360 s., 16 färgpl. Klbd. + do, Fynd, forskare och forntidsgåtor. 
1951. 452, (2) s., 32 pl. Klbd. + do, Efter 4000 år. Hettiternas gåta löses. 1956. 238 s., 46 pl., karta. Klrbd. Namnt. 

93 Birkebaek, F. / Barren, C., Drakskeppens folk. 1975. 127 s. Pbd. Sk.omsl. + Sjöborg, N. H., Samlingar för 
Nordens fornälskare. Facsimileutg. 1978. 108 s. Pbd. + Glob, P. V., Mossarnas folk. 1966. 174 s. Klbd. + 
Janson, S. / Janson, B., Hällristningar vid Nämforsen. 1980. 48 s. Pbd. 
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94 Bokvännen. 1960, 1974-1984:6. Lösa häften. 1960 i linnemapp. 
95 Brusewitz, G., Jakt. Jägare, villebråd, vapen och jaktmetoder från äldsta tider till våra dagar. 1978. 256 s. 

Klbd. Sk.omsl. + Göransson, G., Gustav Vasa och hans folk. 1984. 267 s. Konstskbd. Sk.omsl. + Jacobsson, 
B., Nils Månsson Mandelgren. 1983. 229 s. Konstskbd. Sk.omsl. 

96 Burenhult, G., StenMännen. Megalitbyggare och människoätare. 1992. 328 s. Pbd. Sk.omsl. + Beijbom, U. 
/ Johansson, R., Drömmen om Amerika. 1971. 116 s. Klrbd. 

97 Camusso, L., Christofer Columbus. 1992. 80 s. Laminatbd. + Collis, J. J., Christofer Columbus. 1992. 224 s. 
Laminatbd. + Lindqvist, H., Christofer Columbus. Var han riktigt klok? 1992. 192 s., plr. Pbd. Sk.omsl. 

98 Du Maurier, Daphne. 4 böcker: Parasiterna (1950), Kusin Rachel (1952), Galjonsbilden (1949) och Kun-
gens general (1946). 4 vackra hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 

99 Elmän i Sverige. 1949. lxxi, 384 s. Rött skbd. Helt guldsn. 
100 Eriksson, E., Den moderna stadens födelse. Svensk arkitektur 1890-1920. 1998. 464 s. Laminatbd. 
101 Gascoigne, B., Kina. Kejsare, dynastier och konstskatter. 1974. 256 s. Pbd. Sk.omsl. + Arkeologiska fynd 

från Folkrepubliken Kina. 1974. 139 s. Laminatbd. + Guldet från stäppen. Skytisk/sibirisk konst. 1979. 118 s. 
Laminatbd. + Horn, S. H., Resa i forntid. 1980. 218 s.Konstskbd. Sk.omsl. 

102 Janse, O., Ljusmannens gåta. Arkeologiska upplevelser i Sydöstasien. 1959. 254 s., pl. Klbd. + Rice, T. T., 
Skyterna. 1958. 247 s. Pbd. Sk.omsl. + Zschietzschmann, W., Hellas och Rom. Antikens kulturhistoria 
i bilder. Allhem. 1959. xcii, (4), 304, (10) s. Klbd. Tillskr. + Jelinek, J., Den stora boken om människans 
forntid. 1973. 558 s. Klbd. Sk.omsl. 

103 Jörälv, L., Sällsamheter i Västergötland. Del 2. 1982. 281 s. Laminatbd. + Olbers, L., Topografisk avhandling 
om Flundre härad i Västergötland. Facsimileutg. 1984. 68 s. 

104 Lundberg, E., Albertus Pictor. 1961. 260, (2) s. + Bergman-Hals, A-S., Joseph Wilhelm Wallander. Allhem. 
1947. 166, (2) s., plr. Klbd. + Brunius, T., Bærtling. Mannen, verket. 1990. 158 s. Pbd. + Bjurström, P., Karl 
Axel Pehrsson. 1992. 176 s. Pbd. + Edwards, F., Hake. 1987. 68 s. 

105 Ohlmarks, Å., Nobelpristagarna. 1969. 759 s. Rött skbd. Helt guldsn. Inre denteller. 
106 Ottoson, G., Promenad i Wadköping. Etthundra teckningar med text från det gamla och nya Örebro. 1966. 

219, (3) s. Hklbd. + Nilsson, S., 100 år med Nerikes Allehanda. Nyheter från Örebro län, Sverige, världen… 
1999. Ca 210 s. Laminatbd. + Palmær Waldén, M. / Waldén, K., Örebro i konsten. 1965. Ca 200 s. Konstskbd. 

107 Rydberg, V., Den siste atenaren. 1-2. 1945. 314, (3), 367, (2) s. Rött hfrbd. Övre guldsn. + Gullberg, Hj., 
100 dikter. 14:e uppl. 1960. 187 s. Hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. + do, Ögon, läppar. 1959. 93, (2) s. 
Hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 

108 Schoultz, G. von, Dalslandsgårdar. 1951. 184 s., karta. Hft. Sk.omsl. Ouppsk. (Nordiska Museets Handlingar. 39). 
109 Sjögren, A. (utg.), Svensk exlibris-tidskrift. Meddelanden för exlibrissamlare och bokvänner. Årg. 1-7. 

1911-1917. A.u. 23 hft. 1912:4 saknar nedre hörnet av främre omslag. I övrigt i fint skick. 
110 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 1983. 159 s. Konstskbd. Ngt nött och naggat sk.omsl.
111 Svanberg, J., Medeltida byggmästare. 1983. 188 s. Pbd. Sk.omsl. + Lindgren, R., Gamla Stan förr och nu. 

Levande historia i Stockholm under 800 år. 1992. 124 s. Laminatbd. Sk.omsl. + Från medeltidens Stock-
holm. 1993. 260 s. Pbd. + Stolpe, S., Drottning Kristina. 1982. 536 s. Pbd. Sk.omsl. 

112 Vem är Vem. 1-5. 1962-1968. xxiii, 1475 + xxiii, 921 + xxiii, 1179 + xxiii, 928 + xxi, 1312 s. 5 fina hfrbd. 
Komplett serie.

113a Adelsköld, Cl., Utdrag ur mitt dagsverks- och pro diverse-konto. Autobiografiska anteckningar m.m. Lef-
nadsminnen. I-IV. 1899-1900. 352 s., 2 portr. + (4), 492 s., plr. + 384, (4) s., plr. + 536, (3) s., plr. 4 vackra 
hfrbd (Sven Berggren Göteborg). 5 upph. bind. Dek. ryggar. Marmorerade snitt. Del I med ded. De två 
sista bladen i del IV med lagade övre hörn. b) Do. 352, 493, (3) s., plr. + 384, (2), 536, (3) s., plr. 2 hfrbd. 
Dek. ryggar. Fuktskadade nedtill.

114 Albrecht Dürer Kupferstiche. In getreuen Nachbildungen mit einer Einleitung herausgegeben von Jaro 
Springer. Holbein-Verlag, München. 1914. 28, (2) s., lösa planschblad med 109 avbildningar (nr 27, 45, 62, 
65, 81, 108 och 109 saknas). Lösa blad i ngt nött pappmapp. Folio. 

115 Alströmer j:r, Jonas, Dikter. 1889. (4), 112 s. Origklbd. Ded. till “Landshöfdingen o Kommendören Herr 
Robert Dickson”.

116 Andersson, P-A., Flora över Dal. 1981. 358 s. Laminatbd. + Hasselrot, K., Västergötlands flora. 1967. 175 s., 
karta. Klbd. Nött sk.omsl. Namnt. 

117 Aurell, V., Ringen med svarta stenen. Skara. 1902. 423 s. Nött hklbd. 
118 Aurell, W., Vandring å Wisingsö. 1876. 61 s. Nött rygg. 
119 Beckman, Nat., Vår skolas historia. I-II. 1926-1931. 361 + x, 429, (2) s. 2 hfrbd (L. Malmquist Arboga). 5 

upph. bind. Övre guldsn. Med fr. omsl. Exl. Erik Fernström.
120a Bensow, E., Kungl. Skaraborgs Regementes historia. I. Nr 9/27. 1931. 359 s., 2 kartor och 1 tablå i ficka. 

Svart hfrbd. + Do. II. 1944. 528 s., pl., 3 kartor i ficka. Svart hfrbd. Båda delarna med tillskrift till gener-
almajor J. G. Nauckhoff. b) Bensow, E., Kungl. Skaraborgs Regementes historia. I. 1931. 359 s., 2 kartor 
och 1 tablå. Hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 
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121 Beredskapsnämnden för psykologiskt försvar. Kurser för de för psykologiska försvarets organisationer 
utsedda journalisterna i Ulricehamn den 24-25 mars 1958 och i Grangärde den 28-29 april 1958. 193 s. 
Stenciltryck. Med röd “Hemligstämpel”.

122 Boger, G., Ulricehamns krönika. 1951. 304 s. 
123 Bohlin, G. A., Bidrag till Alingsås stads historia. Minnesskrift vid stadens 300-års jubileum 1919. 1920. 591, 

xvii, 12 s., pl. och kartor. Hfrbd (Hedberg). Upph. bind. Övre guldsn. Med omsl. 
124 Borås. Festskrift utgiven av Tekniska Förbundet… 1933. 380 s. Hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. Liten 

skada på främre pärmen.
125 Braun, Wilhelm von. 9 poetiska kalendrar i ngt nötta uniforma samtida hfrbd. Omfattar: Bror (1846), Knut 

(1847), Calle (1848), Carolina (1849), Herr Börje (1851), Den namnlöse (1849), Farbror Mårten (1856), 
Z (1858) och Borup (1860). 

126 Dahlstein, H., Konsthistoriska anteckningar om Varnhems kyrka. A.a. 1874. (4), 35 s. Utan omslag.
127 Damm, A. / Flyckt, M., Sjuhäradsbygden. 1927-1930. Parti lösa textsidor, planscher och häftesomslag. En 

del blad har delvis klistrat ihop. 
128 Damm, Janne, Bland hederligt folk. 1889. 182 s., 1 portr. Omslagen lösa och ngt naggade.
129 Decsey, E. m.fl., Das Gehör. Eine sexualpsychologische und physiologische Darstellung der Rolle und Be-

deutung des Gehörsinnes im Triebleben des Menschen. 1931. 228 s., färgpl. + 4 små rosa “Schallplatten”samt 
påse med 4 grammofonstift baktill i boken. Dek. originalklbd. 

130 Dumont-Wilden, L., Charles-Joseph de Ligne (prince de l’Europe française). 1735-1814. 1929. 293, (2) s. 
+ Chantemesse, R., En kärlekshistoria från Napoleons hov. Hertiginnan d’Abrantés okända roman. 1929. 320 
s. + Da Ponte, L., En hedervärd äventyrare. Don Juans diktare. Lorenzo Da Pontes memoarer. 1929. 264 s. + 
Cellini, B., Benvenuto Cellinis liv skildrat av honom själv. 1-2. 1927. 276, 203 s., plr. 4 vackra dek. origpergbd. 

131 Englisch, P., Sittengeschichte des Orients. Mit über 200 Bildern. 1932. 392 s. Origklbd. 
132 Ewald, G., Västergötlands kyrkor i ord och bild. 1929. 95 s. Namnt. Ngt nött. + Fischer, E., Västergötlands kyrk-

liga konst under medeltiden. 1920. 159 s. + Lindquist, I., Västgötalagens litterära bilagor. 1941. 104 s. Ouppsk. 
133 Falköping förr och nu. 1910. 319 s., karta. Hklbd (Hedberg). Med omsl. Pärmexl. 
134 Fimmerstad, Gust., Kring Fimmersta och Månsarud. 1949. 316 s. + Holmberg, Nils Hj., Lidköpings his-

toria till 1860. Nr 56/325. 261, (2) s. Ngt nött. + Sjöcrona, C. H., Ungdomsminnen från länsresidenset 
Marieholm och Mariestad… 1941. 120 s. Klbd. 

135 Frykholm, G. A. m.fl., Ur Fryksände, Lena, Skultuna, Snavlunda och Välinge skolhistoria. Anteckningar ur 
acta, sägner och minne. 1921. 78 s. Ouppsk. Stpl. 

136 Fuchs, E., Die Frau in der Karikatur. Mit 446 Textillustrationen und 60 Beilagen. 1906. x, (2), 488 s., pl. 
Ngt nött dek. origklbd. 

137 Fuchs, E., Geschichte der erotischen Kunst. Bd 2. Das individuelle Problem. 1923. vii, 440 s., plr. 2 hft i 
klotomslag. + Do. Origklbd. + do, Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur Gegenwart. Bd 1. 
Renaissance. 1909. x, (2), 500 s., plr. Ngt nött klbd. Namnt. 

138 Fuchs, E., Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur Gegenwart. 1-3. Renaissance. Die galante 
Zeit. Das bürgerliche Zeitalter. 1909-1912. x, (2), 500 s., plr + x, (2), 484 s., plr + x, (2), 496 s., plr. 3 ngt 
nötta klbd. + Do. Ergänzungsband. 1-3. 1909-1912. ix, (3), 336 s., plr + ix, (3), 328 s., plr + ix, (3), 341, 
(2) s., plr. 3 ngt nötta klbd. 

139 Fuchs, E., Kvinnan i karikatyren. Med 367 textillustrationer och 50 konstbilagor. 1907. xii, 441, (4) s., pl. 
I samma band: Sjöberg, N., Kvinnan i svensk karikatyr. 1907. 57 s., pl. Ngt nött dek. origklbd. 

140 Hallström, G., Monumental art of Northern Sweden from the stone age. Collotype plates. Nos I-XXVIII. 
1960. (3) s., 29 pl. (VIII: 1 och VIII:A). Lösa blad i linnemapp. Folio. 

141 Hessen [stadsvy ur H. Schedel’s “Liber chronicarum”]. Nuremberg, A. Koberger, 12 July 1493. Folio CCLXXXI 
recto. Bildyta 224 x 231 mm. Övre vänstra hörn och vänster marginal professionellt restaurerade. Vackert sam-
tida handkolorerat träsnitt utfört av Albrecht Dürers lärare Michael Wohlgemut. Inramad i sliten ram. 

142 Holmström, G. (utg.), Skara läroverk 1641-1941. Festskrift… 1941. 318 s. Hfrbd. Övre guldsn. Med 
fr.omsl. Exl. Erik Fernström. 

143 Hoskiaer, V., En Maaned i Sverig og Norge. Med 4 Kort og en Posttabel. Kjöbenhavn. 1866. (2), 130 s., 4 
kartor. Origklbd. Med fr.omsl. Ded. Namnt. 

144 Huskvarna. U.å. Mapp med 10 bilder (22,5 x 15,0 cm). Utg.: M. Rydheims Bokh. Huskvarna.
145 Hvarfner, H., Kräftfångst i Sjuhäradsbygden. En etnologisk undersökning. 1952. 64 s. Hft. Sk.omsl. 
146 Jensen, C. E., Karikatur-Album. 1. Fra oldtiden til den nyere tid. 2. Den moderne karikatur. 1906-1912. 

(4), 568, (2) s., plr. + (4), 536 s., plr. 2 dek. origklbd. En utvikbar plansch med revor. 
147 Karta öfver Jönköpings, Kronobergs och Blekings Höfdingdöme. Utgifven af Friherre S. G. Hermelin. 

Författad af C. P. Hällström. 1809. Uppfodrad och vikt. 
148 Karta öfver Skaraborgs Höfdingdöme. Utgifven af Friherre S. G. Hermelin. Författad af C. G. Forsell. 

1807. Uppfodrad och vikt. 
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149 Kjöllerström, P. A., Socknar i Västergötland. 1921. 73, (2) s. Ded. Sammanbunden med: do, Westergötland 
såsom landskap. 1919. 471 s. Ded. Hfrbd (Hedberg). Dek. rygg. Övre guldsn. Med omsl. Brev från förfat-
taren medbundet i slutet av boken.

150 Kongl. Maj:ts Befallningshafvandes i Skaraborgs län till Kongl. Maj:t år 1828 afgifne fem-års-berättelse. 
1829. 58 s. Tagen ur band. + Do. För 1833, 1834, 1835, 1836 och 1837. 1840. 21 s. Ngt fläckig. + Kongl. 
Maj:ts Befallningshafvandes i Elfsborgs län till Kongl. Maj:t år 1828 afgifne fem-års-berättelse. 1829. 69 s., 
3 utvikbara tab. Tagen ur band.

151 Korn, D., Återbesök på böggda - minnen från 1980-talets 1800-tal. 1994. 138 s. Pbd.
152 Lindblad, Abr., Beskrifning öfwer Gökhems Församling. 1935. 120 s., 3 pl. Pergbd. Exl. And. E. G. Nys-

tröm. Namnt. 
153 Lundblad, S., Tal vid Inwigningen af nya gymnasii- och schol-huset i Skara den 31 augusti 1833. Skara. 

U.å. 18 s. Tagen ur band. Hårt skuren upptill. + Handlingar vid Inwigningen af nya gymnasii- och schol-
huset i Skara den 31 augusti 1833. Skara. 1833. 10 s. Tagen ur band. Hårt skuren upptill. 

154 Madrid y sus Alrededores. Grabados del siglo XVII. Nr 81/250. 1978. (8) s., 18 pl. Lösa blad i skinnpärm. 
Tvär folio. Gåvoskrift till Nils [Bonnier]. 

155 Mannerfelt, O., Anteckningar om Kongl. Elfsborgs Regemente 1680-1815. 1887. 240 s. Klbd. Exl. Fredrik 
Bergman. 

156 Melander, A., Anteckningar om Marks och Bollebygds härader i Älfsborgs län m.m. 1913. xiii, 358 s. Mar-
morerat pbd (Hedberg). Med omsl.

157 Palm, H. / Lampa,, S. (red.), Minnen från Vestergötland. Hälsning till hembygden från dess i Upsala stu-
derande ungdom. 1900. vi, 184 s., pl. Hklbd. Fläck på baksidan. 

158 Panorama från Kinnekulle. U.å. Utvikbar plansch.
159 Picturesque Europe. With illustrations on steel and wood by the most eminent artists. 1-2. The British 

Isles. [1876]. xii, 288 s., plr. + ix, 288 s., plr. 2 samtida hklbd. 
160 Rembrandts sämtliche Radierungen in getreuen Nachbildungen herausgegeben mit einer Einleitung 

von Jaro Springer. II. (1643-1644). Holbein-Verlag, München. Ca 1910. (3) s., lösa planschblad med 108 
avbildningar (numrerade 111-218). 37 avbildningar saknas. Lösa blad i trasig mapp. Folio. 

161 Rimbaud, A., Illuminations. Transposé en images par Max Walter Svanberg. Nr 153/1264. 1968. 114, (3) s. 
Dek. klbd. Kassett. 

162 Schertel, E., Der Flagellantismus als literarisches Motiv. Eine literaturgeschichtlich-psychologische Unter-
suchung. III. Band. (1930). (10), 288 s., pl. Dek. origklbd. 

163 Schidlof, B., Neue Studien zur Geschichte der sexuellen Verirrungen. Band I: Prostitution und Mädchen-
handel. Eine zeitgeschichtliche Untersuchung über ein umstrittenes Gebiet. (1930). xvi, 327 s., pl. Dek 
origklbd. Nött rygg. 

164 Schiller, H., Från Drottning Margaretas nyckelängar till klosterbrödernas Varnhem. 1930. 178 s. Hfrbd 
(Hedberg). Med omsl. 

165 Siena [stadsvy ur H. Schedel’s “Liber chronicarum”]. Nuremberg, A. Koberger, 12 July 1493. Folio LXXX 
verso. Bildyta 224 x 193 mm. Övre delen professionellt restaurerad. Vackert samtida handkolorerat träsnitt 
utfört av Albrecht Dürers lärare Michael Wohlgemut. Inramad i sliten ram. 

166 Stråle, G. H., Alingsås Manufakturverk. Ett bidrag till den svenska industrins historia under frihetstiden. 
1884. 340 s., 2 pl. (föreställande Jonas och Patrik Alströmer). Ngt nött hfrbd (Hedberg). Upph. bind. Dek. 
rygg. Tryckt i 150 ex. Exl., stpl. och namnt. Joh. Ax. Almquist.

167 Sundblad, J., Gammaldags seder och bruk. Ny uppl. 1888. (4), 384 s. Origklbd. Namnt. 
168 Sundblad, J., Med Tusch och Rödkrita. Typer och personnager. 1887. (4), 384 s. Sammanbunden med: do, 

Med Tusch och Rödkrita. II. Från dannemanshemmet och torpstugan. Typer och personnager. 1887. vii, 
199 s. Dek. klbd. Med omsl. Namnt. 

169 Svensson, R., Skärgårdsliv i gången tid. En skildring av arbete och lek i Stockholms skärgård. 1962. 253, 
(8) s. Hfrbd. Övre guldsn. Sk.omsl. med reva. Nött inre fals. Enkel pappkassett. Hel sida med dedikation 
och teckning till Hans Sköld och hans maka “från vännen Roland S. London. April. 63”. 

170 Sveriges bebyggelse. Jönköpings län. Del II. 1955. 866, (2) s. Lätt nött rött dek. skbd. Helt guldsn. Silver-
spännen. 

171 Sveriges bebyggelse. Älvsborgs län. Borås, Caroli församling. 1944. 708, (2) s. Ngt nött rött hfrbd. Övre guldsn. 
172 Sveriges bebyggelse. Älvsborgs län. Del II. 1948. 866 s. Ngt nött rött hfrbd. Övre guldsn. Exl. Hilding Pleijel.
173 Söderberg, Bengt G. (huvudred.), Bygden kring älvarna. Kungälv under 1000 år. 1959. 503 s. Dek. konst-

skbd. Helt guldsn. Urklipp, brev m.m. inklistrade (och även löst bifogade) i slutet av boken. Exl. Namnt. 
174 Torgny. E. G. (red.), Fyrväplingen. Årg. 1-2. Skara. 1901-1902. 214 + 326 s. 2 ngt nötta hklbd. Ngt fläckig 

inlaga. Namnt. 
175 Trollhättan. [Vyalbum]. Förlag: Joh. Ol. Andreen, Göteborg. U.å. 10 bilder.
176 Uzanne, O., Die Pariserin. Studien zur Geschichte der Frau, der Gesellschaft, der französischen Galanterie 

und der zeitgenössischen Sitten. (1929). 429 s., färgpl. Ngt nött origklbd. 
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177 Wennerberg, G., Bref och minnen samlade och sammanbundna af Signe Taube. I-III. 1913-1916. xvi, 333 s., 
pl. + viii, 332 s., pl. + viii, 319 s., pl. 3 hfrbd (Hedberg). Med fr. omsl.  

178 Wennerberg, G., Gluntarne. 5:e uppl. 1923. 173, (2) s. Ngt nött hfrbd. + Annerstedt, C., (Minne af Gunnar 
Wennerberg). Inträdes-tal i Svenska Akademien den 20 december 1902. (1903). (3), 12-124 s. Hklbd. Exl. 
Carlander. Inklistrade urklipp i början och slutet av boken. 

179 Westgöthen. Hittills otryckta skämtsamma sånger (ord och musik) samlade och utgifna af en skålknalle. 
1858. 24, 32 s. Nyare hklbd. Med ngt nötta omsl. 

180 Wingborg, F. A., Från Valle härad med Varnhems kyrka och kloster, Höjentorp, Axevalla slott och andra 
märkliga platser inom bygden. 1927. 122 s. Marmorerat klbd (Hedberg). Med omsl. 

181 Västergötland. Ett bildverk. Allhem. 1955. 540, (2) s. Hfrbd. Övre guldsn. Trasigt sk.omsl. OBS. Främre 
pärm och rygg från klotbandet klistrat på insidan av främre pärm.

182 Älfsborgs m.fl. läns hypoteksförening 1928. 12 fotografier. Ngt nött hft. Mått: 29x24 cm.
183 Adresskalender för Lidköpings stad 1910. 159 s., annonsbilaga. Hklbd. Nästan nyskick!
184 Album för resande å Götha kanal till Götheborg och Vesterhafvet. Huldbergs Bokhandel, Norrbro. 1855-

1856. 35 lösa lithografier i tontryck (24x19 cm). Omslag med tre samtida snören. Etikett Herman Göthlin.
185 Beskrifning öfver kanalvägen Stockholm – Jönköping samt historik öfver Göta Kanal. 1913. 48 s., utvik-

bara kartor. Hfrbd.
186 Billmark, C. J., Från Stockholm till Götheborg. Pittoreska vyer från Götha Kanal och dess närheter. 1841-

1843. 24 teckningar. Hfrbd. Fransk och svensk text.
187 Bohman, J., Omberg och dess omgifningar. 1829. 128 s. Samtida hfrbd. Röd läderrygg. 5 upph. bind. Exl. 

Nils Sandberg. Etikett Sven Olof Löfving.
188 Eldh, R., Rederiaktiebolaget Göta Kanal 1869-1969. 1969. 39 s. 
189 Hedberg, Fr., Pittoreskt Sverige. Kanalfärden mellan Stockholm och Göteborg. 1861. 47 s., 2 utvikbara 

kartor. Tjugo lithografierade utsikter efter originalteckning. Samtida hfrbd. Namnt. Ekberg. Komplett.
190 Holmström, G., Kanalvägen genom Sverige. Göteborg - Stockholm. 1984. 232 s.
191 Jägergren, B., Det hände runt Dalslands kanal. 1997. 239 s. Laminatbd.
192 Lindgren, M. H., Christopher Polhems testamente. 2011. 301 s. Laminatbd. Sk.omsl. 
193 Motala ström från Vättern till Boren. Ett minnesalbum. Nr 83/400. 1923. 134, (2) s., karta. Välbevarat 

hfrbd. Ryggtitel i guld. 5 upph. bind. Mått: 25X32 cm. Namnt. Erik Bille.
194 Norrby, J., Jennings. 1991. 275 s. Laminatbd.
195 Odd, Orvar, Trollhätta-album. Samling af de vackraste och märkvärdigaste utsigter vid och omkring Troll-

hättan. 1846. 12 s. text till varje teckning. 10 teckningar af L Björkfeldt. Exl. Pehr Ehnemark. Detta är den 
ovanligare 1:a upplagan.

196 Om Sveriges Kanalbyggnader intill medlet af adertonde seklet. A.a. Uppsala. 1846. 96 s. Hfrbd. Ryggtitel 
i guld. Några blyertsunderstr.

197 Skogman, C. J. A, Anteckningar om Nya Trollhätte Kanalbolag åren 1838-1884. 1885. 332 s. Hfrbd. Ut-
given som manuskript, dvs ej till försäljning utan enbart till utdelning.

198 Svahn, W., Göta kanal. Den blå vattenvägen genom Sverige. 2004. 175 s. Laminatbd. 
199 Sydow, O. von m.fl., Hyllningsskrift tillägnad F. Vilh. Hansen på sextioårsdagen den 22 juni 1922. Nr 

59/500. 1922. (6), 374 s., 3 pl., karta. Klbd. Med Hansens monogram i guld på omslag.
200 Knös, A., Dissertatio historico-topographica de Alingsåsia veteri et nova. [1-2]. 1793-1794. (4), 16, (4), 

17-26 s. + 2 utvikbara kartor. Mkt fint skick.
201a Tidén, L., Minne af Pehr Hernquist, professor och lektor. Uppläst vid Prästmötet i Skara den 26 septem-

ber 1816. Skara. 1818. (2), 34 s., 1 pl. b) Do.
202 Winbom, A., Dissertatio de Ulricaehamn, vestrogothiae urbe, eique annexis paroeciis. Uppsala. 1782. (4), 

32 s., 2 utvikbara pl.
203 Adelsköld, Cl., Utdrag ur mitt dagsverks- och pro diverse-konto. Autobiografiska anteckningar m.m. Lef-

nadsminnen. I-IV. 1899-1900. 352 s., 2 portr. + (4), 492 s., plr. + 384, (4) s., plr. + 536, (3) s., plr. 2 hklbd. 
(Adelsköld bosatt på Nolhaga i Alingsås, känd järnvägsbyggare).

204 Aminoff-Winberg, J. / Corswant-Naumburg, I. m.fl., Falkenbergska ätten i Finland. Historia, vapensköl-
dar och konservering. 2018. 123 s. Hklbd. Sk.omsl. (Falkenbergska släktföreningens skrifter XIV).

205 Aminson, H., Bibliotheca templi cathedralis Strengnesensis. 1863. 686 s. Oskuren. + Supplement. 1864. 
clvii s. 2 hft med originalomslag. (Strängnäs domkyrkas bokinnehav). 

206 Amnehärad. Bilder från gången tid. U.å. (80) s. A4.
207 Angrimer, E., Gillstad förr och nu. 1962. 69 s.
208 Anna Horney & Peter Söderström 1886-1919. Om livet på en prästgård i Västergötland kring sekelskiftet. 

1999. 124 s.
209 Arenschoug, F. W., Botanikens elementer. Lärobok för skolor. 1869. 249 s. Med träsnittsill.
210 Bengtsson, Frans G., Karl XII:s levnad. 1935-1936. 436, 433 s. Orighklbd med konungens namnskiffer.
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211 Berg, W., Wilhelm Kruse. En tidsbild. 1894. 46 s. (Kruse var skald i Göteborg på 1600-talet).
212 Bergstrand, C-M. (huvudred.), Kinnarumma sockens historia. 1963. 526 s. Konstskbd.
213a Bergstrand, C-M., Brott och straff i 1700-talets Västergötland. Del I. Barnamord och tidelag. 1972. 168 s. 

Klbd. Sk.omsl. Ded. + do, Brott och straff i 1700-talets Västergötland. Del II. Självmord. 1976. 125 s. Klbd. 
Sk.omsl. Ded. b) do, Gammalt från Orust. 1962. 260 s. Klbd. Sk.omsl. Ded.

214a Bergstrand, C-M., Folktro och Folksed på Värmlandsnäs. I-III. 1952-1962. 171 + 210 + 323 s. 3 hft. b) do, 
Essunga i svunnen tid. I. 1955. 323 s. Klbd.

215a Bergstrand, C-M., Gammalt från Ale härad. 1965. 196 s. Klbd. + Sandberg, N., Carl-Martin Bergstrands 
tryckta skrifter 1927-1978. 1979. 74 s. b) do, Fångar på Nya Elfsborg på 1700-talet. 1959. 107 s. Samman-
bunden med: do, Frimurarna och hundturken. 1956. 106 s. Hklbd. Exl.

216a Bergstrand, C-M., Gammalt från Kind. I-III. 1959-1961. 194 + 187 + 227 s. 3 linnebd. Ded. b) do, Från 
Borås och Ås härad på 1700-talet. 1973. 254 s. Klbd. Sk.omsl. Ded. + do, Från Borås och Ås härad på 
1800-talet. 1974. 188 s.

217a Bergstrand, C-M., Gammalt från Nordhalland. 1964. 219 s. Klbd. Sk.omsl. Ded. b) do, Dalslandssägner. 
1951. 215 s. 

218 Bergstrand, C-M., Livet i Mark på 1700-talet. Del I. 1960. 182 s. + do, Livet i Mark på 1700-talet. Del II. 
1963. 228 s. + do, Livet i Mark på 1800-talet. Del I. 1965. 219 s. Ded.

219a Bergstrand, C-M., Ur västgötaprästers bouppteckningar från tiden före 1761. 1977. 189 s. Klbd. Sk.omsl. 
Ded. + do, Ur västgötaprästers bouppteckningar från tiden 1761-1800. 1978. 183 s. b) do, I Lidköping på 
Carl XII:s tid. 1970. 218 s. + do, Kyrktjuvar, hästtjuvar och ficktjuvar i Västergötland under 1700-talet. 
1970. 171 s.

220 Berndtsson, G. E., Allsvensk samling. Nr 115/500. 1947. 137 s.
221 Boken om Västra Götaland. 2000. 212 s. Klbd. Sk.omsl.
222 Bokvännens bibliotek: Bokens förbannelse. + Den hemlighetsfulle gästen. + Ur Henry Ryecrofts privata 

papper. 3 pbd i trevliga bindningar.
223 Bunt med div. äldre reseskildringar. 4 vol. från ett sockenbibliotek. Skrbd.
224 Bååth-Holmberg, C., ”Frihetens sångar-ätt” i Sverige på 1840-talet. 1889. 395 s. Hfrbd. (Bl.a. om Gustaf 

Lorenz Sommelius och Wilhelm von Braun).
225 Bärnebo, S. (red.), S. Kedumsboken. 1974. 659 s. Klbd. + do, Naums-boken. 1977. 731 s. Klbd. Tillskr.
226 Caesar, Julius, Inbördeskriget. Översättning och kommentarer av Ingemar Lagerström. 2007. 280 s. Pbd. 

Sk.omsl.
227 Claesson, E., Cuis Ecclesiam Fecit. Romanska kyrkor I Västergötland. 1989. 160 s. + Rosell, I., Läckö 

slottskyrka. 1985. 134 s.
228 Dalsländsk jul. 1951, 1953-1960.
229 Davidsson, J., Thunbolaget 1938-1988. 1988. 84 s., tabell. Pbd.
230a Den stora antikvitetsboken. 1970. 495 s., 64 pl. Klbd. Sk.omsl. b) Bunt med diverse böcker om antikviteter, sam-

larsaker m.m. c) Andrén, E., Gammalt svenskt tenn. 1972. 112 s + Vingdal, S. E., Porslinsmärken. 1965. 355 s. Pbd.
231 Edén, N., Det svenska programmet i unionskrisen. 1905. 43 s.
232a Ehrling, S., Svartengrenska släkten. 1965. 128 s. + Adelborg, G-O., Självbiografiskt. Upplevelser och reak-

tioner 1883-1909. 1954. 183 s. b) Schleich, C. L., Hågkomster om Strindberg. 1917. 62 s
233 Ekman, E. S., Wärmeland i sitt ämne och i sin upodling. Första delen (a.u.). 1765. (16), 427, (5) s. Nött 

samtida skrbd. 
234 Ekström, J., Mindre lärokurs i linearritning för folkskolor. 1892. 22 s., 16 pl. Pbd.
235 En bok om nedre Ullerud. Nr 16. 1975. 517 s. Klbd.
236 En bok om Södra Råda gamla kyrka. 1963. 168 s. Pbd.
237 Englund, P., Poltava. Berättelsen om en armés undergång. 1989. 276 s. Pbd. Sk.omsl. Exl. + Rodén, A-M., 

Drottning Christina. 2008. 327 s. Pbd. Sk.omsl.
238 Eriksson, G., Rudbeck 1630-1702. Liv, lärdom, dröm i barockens Sverige. 2003. 646 s. Pbd. Sk.omsl. 

(Livsskildring av universalgeniet Olof Rudbeck).
239 Ernvik, A., Olof den helige och Eskoleia. Studier i Värmlands medeltidshistoria. 1955. 186 s.
240 Fogelberg, T., Godsägare Oscar Ekman på Bjärka-Säby. Människor, miljöer och tankar kring en svensk 

donator. 1995. 530 s. Linnebd. 
241 Franck, L., Minnesteckningar över präster i Skara stift 1984-1990, 1990-1995, 1996-2001, 2002-2004. 4 hft.
242 Freivalds, O., De internerade balternas tragedi i Sverige år 1945-1946. 1967. 430 s. Pbd. Sk.omsl. 
243 Från Kungabesöket i Ed, Rörlanda och Gesäter. Den 6 & 7 juli 1918. 26 s. 
244 Furuhagen, H., Pompeji bakom ruinerna. 2004. 191 s. Pbd. Sk.omsl.
245a Fåhraeus, R., Magnus Gabriel De la Gardie. 1936. 323 s. + Magnus Gabriel De la Gardie. Läcköutställnin-

gen 1980. 1980. 146 s. b) Revera. M., Gods och gård 1650-1680. Magnus Gabriel De la Gardies godsbild-
ning och godsdrift i Västergötland. 1975. 192 s. + Lindahl, G., Magnus Gabriel De la Gardie. Hans gods 
och hans folk. 1968. 88 s.
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246 Gellerstedt, J. D., Nerikes Flora. 1852. 218 s., reg. Nött dek. samtida skrbd. 
247 Gustafsson, P. E., Hans Henrik von Essen och den nyevangeliska kolportörsverksamheten. 1963. 563 s.
248 Hallbäck, S. A., Christian von Schönfeldt – kyrkomålaren. 1955. 158 s. + do, Studier av relationen mellan 

profan slottskonst och dekorativt kyrkligt måleri. 1973. 183 s.
249a Hansson, B., Sant & Sånt om Trollhättan. 2011. 120 s. Stenciltryck. b) Jämförelsebilder från Trollhättan förr 

och nu. 2011. 74 s. Stenciltryck. c) Katalog. Konst i Vattenfall Västsveriges ägo. 1995. Opag. Stenciltryck. + 
Katalog. Del II. Äldre kartor i Vattenfalls ägo i Trollhättan. 1995. Opag.

250 Hartman, C. J., Svensk och Norsk Excursions-Flora. 1866. 199 s. Nött skrbd. 
251 Hedberg, B., Uppsala stifts herdaminne 1367-1527. 2014. 560 s. Klbd.
252 Henricson, O., Stora Vånga. 1978. 424 s. Linnebd. + Johansson, H., Saleby, Härjevad, Trässberg. 1969. 284 s. 

Hklbd.
253 Herodotos historia. Inledning och kommentarer av Sture Linnér. 2000. 595 s. Pbd. Sk.omsl. + Linnér, S., 

Herodotos. Den förste globalisten. 2008. 223 s. Pbd. Sk.omsl.
254 Holland, T., Marathon. Det persiska imperiet och kampen om västerlandet. 2006. 407 s., 16 pl. Pbd. 

Sk.omsl. + do, Rubicon. Den romerska republikens uppgång och fall. 2004. 361 s. Pbd. Sk.omsl. 
255 Holmberg, Nils Hj., Lidköpings historia till 1860. Nr 189/325. 1946. 261 s. + Alén, J., Lidköpings kom-

munala historia från mitten av 1800-talet till nuvarande tid. 1951. 612 s. 
256 Huskurer. 1909. 128 s. Dek. klbd. (Siléns praktiska Bibliotek. 2).
257 Hylthén-Cavallius, G. O., Wärend och wirdarne. Ett försök i svensk ethnologi. 1-2. Nytryck. 1922. 374, x, 

340, lii s. Nytt enkelt hklbd.
258 Jansson, S-B., Erikskrönikan. 1986. 242 s.Pbd. Sk.omsl. + Colliander, B., Den poetiska Eddan. 1964. 346 s. 

Pbd. Sk.omsl. + Ohlmark, Å., Den glömda Eddan. Edda minora. Tolkad samt försedd med inledning och 
kommentarer. 1955. 264 s. 

259 Johansson, Erik L., Larv, Längjum, Tråvad. 1978. 548 s. Linnebd. Sk.omsl. Exl. + Skaraborg från flydda 
dagar. 1983. 80 s. Pbd. + Skaraborgs läns landsting. 1962. 231 s. Hklbd.

260 Johansson, J. Viktor, Extra Posten 1792-1795. Studier i 1700-talets svenska press- och litteraturhistoria. 
I-II. 1936. 304, 187 s. Vackert hfrbd. Övre guldsn. Tryckt i 500 ex.

261 Jonsson, Carl F., Spridda minnen från min Kobergtid. 1944. 49 s., tabeller. Sällsynt. (Förf. var förvaltare på Koberg).
262 Jägerskiöld, S., Svensksund. Gustaf III:s krig och skärgårdsflottan 1788-1790. 1990. 159 s. Klbd. Sk.omsl.
263 Karolinska förbundets årsskrift 1954-2017 + namnregister för 1910-1964 och 1965-1991.
264 Key, M., Myten om Ubsola. 1977. 168 s. Klbd. Sk.omsl. + Bengtsson, H., Svetjud. Sveafolket från Kin-

nekulles Upland. 1964. 63 s. + Skoglöw, J., Charles de Mornay. 1985. 47 s.
265 Kindberg, N. C., Svensk Flora. Beskrifning öfver fanerogamer och ormbunkar. 1877. 402 s. Hklbd.
266 Kjellén, R., Skaraborgs läns Kungl. Hushållningssällskap 1807-1907. I-II. 1907. 352, 74 + 324 s. 2 vack-

ra hfbd (Gustaf Hedberg). Övre guldsn. Med vackert graverat exlibris för Lars August Odencrants. + 
Skaraborgs läns hushållningssällskap 1907-1957. 1957. 342 s. Klbd. 

267 Knös, C. J., Vita Jesperi Swedberg, episcopi Scarensis. Pars prior. Quam, venia ampliss. fac. philos. Upsal. 
præside mag. Erico M. Fant... 1787. 20 s. Sällsynt.

268 Lagerberg, S., Swen Lagerbergs dagbok under vistelsen hos Tartar-Chan Dowlet-Gherey 1710-1711. Ut-
given av Magnus Lagerberg. 1896. Porträtt, xii, 269, dubbelsidig karta. Enkelt privatinb. hklbd. Oskuren. 
Tryckt i liten upplaga. 

269 Lahrin, N., Några minnesanteckningar från mitt liv och min prästtjänst. 1975. 43, (4) s. Sällsynt stencil-
tryck i liten upplaga. (Lahrin (1890-1981) var kyrkoherde i Vilske Kleva).

270 Larsson, Mats G., Ett ödesdigert vikingatåg. Ingvar den vittfarnes resa 1036-1041. 1990. 162 s. Pbd. 
Sk.omsl. + do, Vinland det goda. Nordbornas färder till Amerika under vikingatiden. 1999. 183 s.Pbd. 
Sk.omsl. + do, Götarnas rike. Upptäcktsfärder till Sveriges enande. 2002. 212 s. Pbd. Sk.omsl.

271 Larsson, Mats G., Kensington 1898. Runfyndet som gäckade världen. 2012. 151 s. Pbd. Sk.omsl.
272 Lewenhaupt, A., Karl XII:s officerare. I-II. Faksimiluppl. Nr 259/410. 1977. 799 s. 2 linnebd. Sk.omsl.
273 Lexikon för konst. Bildkonst, Arkitektur, Konsthantverk, Konstindustri. 1957-1960. 1797 s. 3 hfrbd. Övre 

guldsn. Sk.omsl.
274 Lidberg, L., Vendel och Vendela. En 500-årig släktkrönika från Dalsland. 1994. 238 s. Pbd.
275 Lidholm, B., Venerns seglationsstyrelse. En historik. 1956. 246 s. Klbd. Med omsl.
276 Lidköping Håkantorp järnväg. HLJ. 1877, 1977, 2077. 1977. 47 s.
277 Lidköping. Bunt med diverse litteratur. 
278a Lidköpings Vintersportklubb 25 år. 1931-1956. 1956. Opag. b) Bunt med div. litteratur om Lidköping. c) 

Do. d) Lidköping Håkanstorps Järnväg. HLJ, 1877- 1977. 1977. 47 s.
279a Lihammer, A., Vikingatidens härskare. 2012. 271 s. Pbd. Sk.omsl. + Klindt-Jensen, O. / Ehrén, S., Vikinga-

tidens värld. 1967. 235 s. Klbd. Sk.omsl. b) Från vikingar till korsfarare. Norden och Europa 800-1200. 
1993. 423 s. Pbd. + Vikingen. Det Bästas förlag. 1967. 288 s. Klbd. Sk.omsl. 
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280 Liljenroth, G & G., Götrik och Rolf. Berättelsen om Göta rike. 1991. 159 s. Tillskr. + do, Bråvallaslaget 
och Blendasägnen. 1991. 175 s. Pbd. Tillskr. + Liljenroth, G., Gum. Svea rikes navel. 1985. 112 s. Tillskr. 

281 Lindström, J., Bronsåldersmordet. Om arkeologi och ond bråd död. 2009. 572 s. Pbd. Sk.omsl. 
282 Lindström, J., De dödas tempel. Om arkeologi och jakten på stenålderns själ. 2011. 382 s. Pbd. Sk.omsl. 

+ Hagerman, M., Spåren av kungens män. Om när Sverige blev ett kristet rike i skiftet mellan vikingatid 
och medeltid. 1997. 435 s. Pbd. Sk.omsl.

283 Linge, K., Tre andliga vägröjare: Henrik Schartau, J. O. Hoof, Per Nyman. 1954. 173 s. + Tojer, D., Jo-
hannes Andersson, Andres Lignell, Peter Fjellstedt. En studie över väckelserörelser i sydvästra Värmland 
och södra Dalsland under 1850-talet. 1957. 138 s.

284 Linné, Carl von, Nemesis Divina. Den gudomliga vedergällningen. 1968. 242 s. Klbd. Sk.omsl. 
285 Linné, Carl von, Systema Naturae. Ed. I. Luggduni Batavorum 1735. Rediviva. 1977. (11) bl. + Ehrets 

växtplansch i färg. Stort format, 57x23 cm. Linnebd. (Suecica Rediviva. 70).
286 Linné. Bunt med: Linné på Gotland. + Gud skapade, Linné ordnade. + Öländska resa. + Sponsalia planta-

rum eller Blomstrens biläger (faksimil). + Brusewitz, G., Björnjägare och fjärilsmålare. 1968. 190 s. Klbd.
287 Lundberg, K-E., Varnhem. Ett kloster i Europa. 1984. (3), 97 bl. Stenciltryck.
288 Lundbäck. S., Lundsbrunn. 2000. 146 s. Pbd. Tillskr.
289 Meinander, H., Finland 1944. Krig, samhälle, känslogemenskap. 2009. 428 s. Pbd. Sk.omsl. 
290 Mossberg, B. m.fl., Den nordiska floran. 1997. 696 s. Klbd. Sk.omsl. 
291 Munthe, W., Boknåm. Essays for bokvenner. 1943. 368 s. Vackert hfrbd (Nils Linde). Övre guldsn. Endast 

övre snitt skuret. Harald Thorsons pärmexlibris. 
292 Nilsson, E., Katalog öfver Kobergs bibliotek 1889. 52 s. A4, limmad fotostatkopia. Tryck i 5 ex.
293 Nordiska sagor och nordiska gudar. Bunt med diverse böcker varav flera i pocket.
294 Olán, E., Bohus fästning och Kungälvs stad. 1923. 76 s. + Larsson, R., Kustbygd i Bohuslän. 1964. 144 s. 
295 Olsson, J. O (Jolo), 20e århundradet 1900-1950. 1968. 6 pbd. Kassett. + do, Jolo i Europa. 1985. 161 s. Pbd. 

Sk.omsl.
296 Olsson, J., Svensk kommunalförvaltning. 1958. 477 s. Skbd. Övre guldsn. + Svensk kommunalförvaltning. 

Våra kommunala förtroendemän och tjänstemän. Älvsborgs län. 1959. 721 s. Skbd. Övre guldsn.
297 Olsson, M., Från Martin Luther till Sven Lidman. En historisk översikt över andaktsböckerna i svenskt from-

hetsliv. 1943. 185 s. + Vadstena klosters bibliotek. Ny katalog och nya forskningsmöjligheter. 1990. (2), 105 s. 
298 Ordenssällskapet W. 25 Lidköping 1882-1982. Jubileumsskrift 100 år. 1982. 41 s. + Hjortén, E., Lid-

köpings stads sigill och vapen. 1945. 8 s. + Nya Lidköpings Tidningen. NLT. En orientering till allmän-
hetens tjänst. 1945. 16 s. + Lidholm, B., Stadzens Rådstufva. Nr 393/400. 1960. 65 s. + Lidköping 500 år. 
Jubileumsutställningen 1946. 1946. Opag. 

299 Per och Lisas julkök. Med alfabetspel. Hagfors kooperativa handelsförening. Hagfors, Gumhöjden, Skåls-
viken, Torsby. 1935. 16 s. Färgill. Mycket sällsynt!

300 Perne, M., Vänerskepparen som blev storredare (Axel Broström). 1979. 180 s. Klbd. Sk.omsl. + Jägergren, 
B., Med Göta kanal på Göta kanal. 1994. 211 s. Pbd. + Bergqvist, L., Per Brahes undergång och bärgning. 
198., 180 s. Klbd. Sk.omsl. ded.

301 Program vid Dalslands Järnvägs 50 års jubileum i ED lördagen den 20 juli 1929. 1929. 24 s.
302 På Vettervåg. Utgiven av Segelsällskapet Vettern. 1905. 122 s. Klbd. 
303 Ramel, S., Gustaf Mauritz Armfelt 1757-1814. Dödsdömd kungagunstling I Sverige. Ärad statsgrundare I 

Finland. 1997. 399 s. Pbd. Sk.omsl.
304 Read, P. P., Tempelriddarna och korstågen till det heliga landet. 2003. 389 s. Pbd. Sk.omsl. + Barber, M., 

Det nya ridderskapet. Tempelherreordens historia. 1996. 430 s. Pbd. Sk.omsl. 
305 Rosell, I., Läckö slottskyrka. 1985. 134 s. Pbd. + Magnus Gabriel De la Gardie. I-II. Läckökataloger. + 

Wennerberg, S. Br:son, Personhistorier och berättelser från Kållandsö och Lidköpingstrakten. 1935. 135 s.
306 Rosen, C. von, Bref från Samuel Bark till Olof Hermelin 1702-1708. I-II. 1914-1915. 230 + 259 s. 2 linnebd.
307 Roth, S., Gudhems klosterruin. Grävningsberättelse… 1973. 114 s., pl. Ded.
308 Rulla öfver Lidköpings Brandkår 1877. 26 s.
309 Runmärkt. Från brev till klotter. Runorna under medeltiden. 1994. 213 s. Pbd. + Stålbom, G., Runrist-

ningar. Från spjutspetsen i Stabu till Anna i Älvdalen. 1994. 206 s. Pbd. Sk.omsl.
310 Sallander, H., Medeltidens boktryckerihistoria. 1959. 211 s. Linnebd. Sk.omsl. Ded. till Bertil Ekberg. 

+ Davidsson, Å., Miniatyr och initial. Medeltida bokmåleri i Uppsala universitetsbiblioteks samlingar. 
1937. 40 s. Ded. + Kleberg, T., Bibliotek i krigstid. Uppsala universitetsbibliotek i stora nordiska krigets 
slutskede. 1966. 64 s.

311 Salomon, O. m.fl., Handbok i snickerislöjd. 1890. 201 s., 11 pl. Klbd.
312 Salomon, O., Tal och föredrag. 1899. 262 s. Hklbd. + Nääs slott och skola. En turisthandledning. U.å. 24 s.
313 Sands, P., Vägen till Nürnberg. En berättelse om familjehemligheter, folkmord och rättvisa. 2018. 403 s. 

Pbd. Sk.omsl. + Kershawn, I., Slutet. Hitlers Tyskland 1944-1945. 2013. 620 s. Pbd. Sk.omsl.
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314 Schiller, H., Jonas Carl Linnerhielm. 1939. 271 s.
315 Sebag Montefiore, S., Den unge Stalin. 2007. 480 s. Pbd. Sk.omsl. + Ståhlberg, K., De Gaulle. Generalen 

som var Frankrike. 2005. 575 s. Pbd. Sk.omsl.
316 Sebag Montefiore, S., Jerusalem. Biografin. 2011. 838 s. Pbd. Sk.omsl.
317 Sjöberg, N., Johan Ekeblads bref. 1-2. 1911-1915. 451, 484 s. Origklbd.
318 Skissbok för AB Svenska Kullagerfabrikens grundare Sven Winquist som han använde 1906-1907. 1967. Linnebd.
319 Skrifter från Högskolan i Borås: Från Högskolan i Borås till Humboldt. 2010. 79 s. + Sundeen, J., Refle-

ktioner från periferin. Böcker, bildning och idédebatt. 2012. 119 s. + Vetenskap på tvären. Akademiska 
värden, friheter och gränser. 2013. 132 s. + Sundeen, J., Att tjäna är människans storhet. Idéhistoriska essäer 
om Birger Forell. 2017. 85 s.

320 Slott och herresäten i Sverige. Västergötland, Dalsland, Värmland. I-II. 1968. 435, (3) + 382, (2) s., pl. 2 
konstskbd. Sk.omsl. Pappkassett. 

321 Snorre Sturlasson, Nordiska kungasagor. I. Från Ynglingasagan till Olav Tryggvasons saga. II. Olav den 
heliges saga. 1991-1992. 320 + (4), 359, (5) s. 2 klbd. Sk.omsl.

322 Stolt, B., Kyrklig skrud enligt svensk tradition. 1964. 161 s. Hklbd. Sk.omsl. + Broomé, C. (red.), Katolska 
ordnar och kloster. 1963. 213 s. Klbd. Exl.

323 Styffe, C. G., Skandinavien under unionstiden. 1867. 404 s. Hfrbd.
324 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 1983. 159 s. Konstskbd. Sk.omsl.
325 Svanberg, J., Medeltida byggmästare. 1994. 186 s. Pbd. Sk.omsl. 
326 Svantesson, E., Skön är min hembygd. Västgötadikter. 1983. 240 s. Pbd. Sk.omsl.
327 Svenska släktkalendern 1965. 1965. 456 s. Klbd. Sk.omsl. Tillskr.
328 Söne sand och tegel. 1995. 57 s. Pbd. + Kvarteret Fiskaren. En studie av ett kvarter i stadens utkant (Lid-

köping). 1993. 63 s. Pbd.
329 Theutenberg, Bo J., Dagbok från UD. Vol. I. Ubåtar, protestnoter och annat (1981-1983). 2012. 320 s. 

(Förf. född i Trollhättan, ambassadör och folkrättssakkunnig).
330 Thorstensson, C. G., Människosonens ankomst. Kyrkoherden i Flo pastorat Kontraktsprosten C. G. Thor-

stenssons sista predikan hållen i Ås Andra söndagen i Advent år 1913. 12 s. 
331 Traneving, S. / Traneving, B., Vårens budbärare tranan. 2002. 136 s. Pbd. Sk.omsl. (Hornborgasjön).
332 Trollhättan i bild förr och nu. Del II. 2007. 180 s.Laminatbd.
333 Upsalastudenten genom tiderna. En skildring utgiven i anledning av Upsala Studentkårs hundraårsjubi-

leum. 1950. 490 s., karta. Hklbd. + Taube, G., Ett svunnet Uppsala. 1966. 123 s. Klbd. Sk.omsl. + Linderoth, S., 
Uppsala universitet 1477-1977. 1976. 251 s. Klbd. Sk.omsl.

334 Vestrogotica. Skriftserie utgiven av Västgöta Nation i Uppsala. I-XIX. 1928-1975. (Rik på biografiska up-
pgifter om västgötar).

335a Västergötland. Bunt med diverse litteratur. b) do. c) Do. d). Do.
336 Öglunda – en socken i Valle härad. 2008. 216 s.
337 Önnerfors, A., Cornelius Tacitus Germania. 1961. 184 s. Pbd + Colliander, B., Beowulf. 1959. Opag. Pbd. 

Sk.omsl. + Nedkvitne, A., Mötet med döden i norrön medeltid. 2004. 215 s. Pbd. Sk.omsl.
338 Aberstén, S., Göteborg i utlandets litteratur. 1911. 104 s.
339 Afzelius, A. A. (övers.), Herwara-saga. Öfwersättning från gamla isländskan. 1811. 120 s. Samt. hfrbd.  

Fläckad å titelsidan.
340 Aktiebolaget Stridsberg & Biörck 1868-1918. Gullöfors bruk, Trollhättan. 1918. 63 s. Klbd.
341 Almedahlsföretagen genom tiderna. En minnesskrift vid Almedahls Fabrikers 100-årsjubileum. 1946. 112 s. 

Klbd. + Munthe, G. / Gullers, K.W., Mölnlycke väfveri aktiebolag 100 år. 1949. 24, (135) s. Pbd. 
342 Angelin, E., Hantverkare och fabriker inom svensk tobakshantering 1686-1915. 1950. 528 s. Klbd. 
343 Arnö, V. / Österling, A., Från sagolandet kring Stråken. 1946. 76 s. Klrbd.
344 Bjursten, H., Gefion. En diktsamling. 1858. (6), 152 s. Hklbd. 
345 Blomberg, A., Några anteckningar om Gudhems församling i Västergötland. 1916. 67 s. + Sahlström, K. E. 

m.fl., Gudhems härads fornminnen. 1932. 291 s., 1 karta i ficka.
346 Blomqvist, E., Västgötasmålänningar vid Vättern. 1944. 104 s. 
347 Boger, G., Då häradsting hölls i Kind, Redväg och Ulricehamn. Historik om Kinds och Redvägs domsaga. 

1972. 199 s. + do, Anells järnhandel. Minnesskrift vid hundraårsjubileet 1949. 1948. 32 s. + Ulricehamn. 
/bildhäfte/. 1900-talets början. Utg. av S M Kjöllerströms bokhandel.

348 Bok- och bibliotekshistoriska studier tillägnade Isak Collijn på hans 50-årsdag. 1875 17/7 1925. xviii, 516 s. 
1925. Hklbd. 

349 Bunt med ca 20 div. enklare litteratur. Bl.a. Katalog över industri- och slöjdutställningen i Skara 1905, 
Norberg: Väckelse i Västgötabygd, Herrgården Kråk m.m.

350 Böcker, C. C., Om skogars skötsel i Norden. Del 1 (=a.u.) 1829. 232, 54 s., 1 utvikbar pl. Hpergbd. 
351 Cederschiöld, G. / Feilitzen, E. von, Den svenska tändsticksindustriens historia före de stora samman-

slagningarna. 1945. 430 s. Hklbd. 
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352 Collijn, I., Det Rosenbergska biblioteket och dess exlibris. En bibliotekshistorisk studie. 1907. (2), 37 s., 
20 pl. Hfrbd. Rött titelfält. Med omsl. 

353 Dalman, G. A. / Gunne, G. O., Sveriges siste skarprättare, A. G. Dalman. Föregångare och förrättningar. 
1948. 119 s.

354 Forsslund, K.E., Falu gruva och Stora Kopparbergs bergslag. 1936. 380 s. Hpergbd. 
355 Friberg, C., I Pans rike. 1945. 163 s. 
356 Friggeråker i forntid och nutid. 1975. 217 s. Klbd. Sk.omsl. + Wilhelmson, Y. M., Tidaholm och Hökensås. 

1960. 104 s. + Lundberg, K., Glimtar från Brandstorp förr och nu. II. 1961. 160 s. + Falköping förr och 
nu. 1910. 290, (2) s., 1 utvikbar karta.

357a Förteckning öfver rikstelefonabonnenter. Del III. No 20. 1908. Omfattande Halland, Västergötland, Bo-
huslän, Dalsland m.m. 276 s. b) Rikstelefonkatalogen. Del V. Nr 27. Jan. 1915. Värmland, Dalarne, Närke, 
Västmanland m.m. 336 s. c) Rikstelefonkatalogen. Del 3. Norrköpingsdelen. 1933. 884 s. 

358 Gherardi, E., Le Théâtre Italien de Ghérardi, ou Recueil General de toutes les Comédies & Scênes Fran-
çoises joüées par les Comédiens Italiens du Roy, pendant tout le temps qu’ils ont été au service de sa 
Majesté. 5:e uppl. 1721. Skbd. Pärmexlibris Anckarcrona. 

359 Gravvårdar, gravanläggningar, granitskulptur. C.A. Kullgrens Enka, Uddevalla. 1918. 34 s. Delvis fläckig i 
övre marg. + Prislista å gravvårdar… 1919. 12 s. 

360 Grill, E., Jacob de la Gardie. Affärsmannen och politikern 1608-1636. A.a. 1946. 199 s. 
361 Guldbrand, G., Norden i forntiden. 1844. 247 s. Hfrbd.
362 Handlingar rörande Landtdagarne i Westergötland 1676. Jemte en öfversigt af Svenska Landskapsrepresen-

tationens utveckling, samt krigshändelserna i Westergötland nämnde år. 1848. (2), xxii, 74 s. Klbd. 
363 Hansson, K., Landet kring Weselången. En sockenbok om Horred, Istorp, Öxnevalla. Del 1. 1978. 248 s. 

Klbd. Sk.omsl. + Kärrberg, S., Emanuel Larson. En man från Gunnarsjö. 1996. 362 s. Laminatbd. 
364 Hansson, S., Aktiebolaget Åbjörn Anderson Svedala, 1867-1917. Minnesskrift. 1918. 214 s. Klbd. 
365 Henricson, O., Stora Wånga. Vångastudier. 1978. 455 s. Origlinnebd. 
366 Hernmarck, H., Marieberg. En lysande representant för svenskt sjuttonhundratal. 1946. 253 s., 6 pl. Hfrbd. 

Övre guldsn. 
367 Hierta, L. J., Sjelf-biografiska anteckningar. 1901. 87 s. Hklbd. + Wrangel, E., Gamla studentminnen från 

Lund. 1918. 224 s.  Gulddekor. skbd (Hedberg). Marm. snitt. 
368 Hjo. Stadens historia och byggnader. 1987. 155 s. Laminatbd. 
369 Hofcalender 1810. 173 s. Stockholms horizont. Sammanbunden med: Sveriges krigs- och civilcalender för 

året 1810. 176, xxxii s. Skbd.
370 Instruktion för arméns rid- och remontskolor. 2:a uppl. 1888. 104 s., 4 pl. Klrbd.
371 Johansson, H., Barne Åsaka förr och nu. En västgötasockens öde. 1961. 276 s.
372 Johansson, W., Jul- och bygdehistorier. 1934. 110 s.
373 Johnsson, W., Stranna och Strannas barn. Kulturskildringar från gamla Trollhättan. 1950. 192 s., 4 pl. Origklbd. 
374 Kleberg, J., Heraldiskt lexikon över å Svenska riddarhuset introducerade ätter. 1919. xi, 217 s. 
375 Klingner, C. G., En minnesbok. 1936. 109 s. 
376 Kontrabok med J. Bengtzon, Tidaholm. 1911. Inb. Med kassett. Kontrabok för Gustaf Sandin, Belteberga.
377 Liedholm, J., Ätter Jönn. 1976. 100 s. + Lindgren, G., Falbygden och dess närmaste omgivning vid 

1600-talets slut. 1939. 198 s.
378 Lindfors, T. (huvudred.), Boken om lastbilen. 1953. 454 s., 1 tab. Hfrbd. Övre guldsn. 
379 Ling, P. H., Eddornas sinnebildslära, för olärde framställd. 1819, (6), 136 s. 
380 Linnarsson, L., Gräfsnäs. Ett västgötagods och dess öden. 2:a uppl. 1958. 183 s., 4 pl.
381 Linnarsson, L., Hågkomster från glasbruket i Fåglavik. 1943. 157 s. Ded.
382 Lundqvist, Bo V:son / Wagnér, H., Falköping genom tiderna. I-IV. 1940-1946. 3 hfrbd. 
383 Mellan åsen och sjön. [D. 1], [En bok om Fågelås]. 1989. 447 s. Laminatbd. Liten skada å nedre rygg.
384 Mellin, G. H., Sweriges sista strid. Fantastiskt nattstycke. 1840. 108 s. Hklbd.
385 Molæ chartariæ suecanæ. Svenska pappersbruksföreningens tjugufemårsskrift. 1-2. 1923. 198 s., 24 pl. + 

388 s., 116 pl. 2 hklbd. 
386 Morell, G., Västgötasocknen Kungslena å hävdernas blad. 1956. 106 s. Pbd. Nött sk.omsl. 
387 Olmer, E., Näringslifvet i Borås under stadens första utvecklingsskede 1622-1681. 1914. 144 s. + reg. 

Tidningstryck, Borås. Enkelt pbd.
388 Olson, K., Gränser och grannar kring Bollebygds härad. 1999. 132 s. Klbd. Sk.omsl. 
389 Psilander, F. C., Hus-Medicin, eller korta och lättfattliga underrättelser för allmänheten, om den enklaste 

behandlingen af de fleste i swerige förekommande in- och utwertes Sjukdomar. 1833. 226, (2) s. Hfrbd. 
Inskrift på inre pärmsida: No 61. Tillhör Biblioteket å Rosenborg 1882.

390 På järnets fasta grund. Låsbolaget 100 år. 1946. 105 s. Hklbd. + Aktiebolaget Möbellås tjugofem år. Eskils-
tuna. 1943. (30) s. + Låssmidet - ett yrke med anor. AB 
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391 Register öfver högloflige ridderskapets och adelns protocoll vid urtima riksdagen i Stockholm, åren 1844 
och 1845. 1846. 183 s. Hklbd. 

392 Ringqvist, K., Habo. En sockens historia. 1959. 635 s. Origklbd. 
393 Rumenius, John. 4 böcker: Vid höga Hunneberg (1975), I låga ryttartorpet (1982), Västgöta ryttare i fred 

(1982) och Tre drabanter (1979). 4 klbd. Sk. omsl. 
394 Salqvist, B., Torsten Rudenschöld. “Den svenska folkskolans grundläggare”. Levnadsteckning. 1938. 375 s. 

Hklbd.
395 Schiller, H., Vännerna. En roman om den sergelska kretsen på Dagsnäs. 1938. 153 s. Hklbd. + Linnarsson, 

L-E., Köpstad på Falan. 1964. 63 s.
396 Schröder, G., Den gamle fogdeskrifvaren. Berättelser från Värmlands gränsbygder vid seklets början. 1898. 

262 s. Hklbd. Skadat pärmpapper.
397 Silfving, J., Från norra Smålands medeltid. En godshistorisk-genealogisk undersökning av Vedbo härads 

medeltida bebyggelsehistoria. 1952. 443 s. Hklbd. 
398 Slaget vid Jankow 1645 - 24/2 - 1945. Minnesskrift. 1945. 156 s. + Wickberg, E., Karl XII:s krigsfångar. 

Anteckningar ur Gävle stads magistratsprotokoll och andra handlingar. 1964. 87 s. + Ridderstad, S., Ensam 
vandrande. Arkivsekreteraren Gustaf Ribbing, 1719-1811. 1948. 247 s., 2 pl.

399 Smedberg, A., Solljus och morgondagg. 2:a uppl. 1916. 131 s. Klbd.
400 Smula socken. 1984. 552 s., 1 utvikbar karta. Konstskbd.
401 Soldatens Helsovård med särskildt fästadt afseende vid Sverige, Norge och Danmark. 1873. 248 s. Hklbd. 
402 Sparre, Birgit Th., Bröllopsresa i Libyen. 1939. 314 s., 25 pl. Tejplagning å rygg. + do, Theodora. 1941. 278 s. Klbd. 
403 Sundberg, G., Fängelset på Vargön. Interiörer från svenska fångvården vid sekelskiftet. 1911. 303 s. Hklbd. 

+ do, Lysande elände. Kulturbilder från militärlifvet på 1880-talet af Pharao. 1909. 265 s. Klbd.
404 Sundblad, J., Gömda blad. Biografiska notiser och strödda kulturdrag från Vestergötland. 1883. (4), viii, 336 s. 

Hklbd.
405 Svantesson, E., Vi på landet. Västgötadikter. 1951. 63 s. Bilagt ett personligt brev fr. förf. till godsäg. Kjell-

berg, Friel. 
406 Swedberg, J., Sanctificatio sabbati, Sabbatens helgande …. Winterdehlen/Wåhrdehlen. 1734. 786 s. Skbd. 
407 Svensk historisk bibliografi 1951-1960. 1968. 678 s. 
408 Svensk industri- och exportkalender 1923-1924. 1923. 632 s., annonser, 2 kartor, 1 pl. Klbd. 
409 Theorin, P., Dissertatio gradualis historica de sectis hæreticorum primi p.c.n. seculi, quam, consensu am-

pliss. ord. philosoph. in reg. academia Carolina præside dno. Sven Bring... 1747. (2), 20 s. 
410 Thorsander, G., Ellas friare. Skildring ur bondelifvet i Vestergötland på 1850-talet. Sköfde. 1891. (2), 173 s. 

Hklbd.
411 Tidén, L., Handbok i boskapsskötseln. Om hästens, hornboskapens, fårets och swinets skötsel under deras 

friska och sjuka tillstånd. Jönköping. 1841. 135 s. 
412 Tigerstedt, Ö., Huset Hackman. En viburgensisk patriciersläkts öden 1790-1879. 1-2. 1940-1952. 518, (2) 

+ 742 s., 2 kartor. Hfrbd. 5 upph. bind. Övre guldsn.
413 Torslanda. Flygplatsen på framsidan. 2007. 255 s. Laminatbd. + Carlson, G.  / Falklind, H., Sekelskiftets 

Göteborg i färg. Vykort berättar om livet förr. 1987. 128 s. Laminatbd.
414 Wassén, T., A. Lindgren & söner 1845-1945. En historik utarbetad med anledning av 100-årsjubileet. 1945. 

159 s. Klrbd. + Clemensson, G., Klippans pappersbruk med Lessebo och Böksholm. 1932. 167 s. 
415 Wrangel, F. U., De Kongl. svenska riddareordnarne. 19 plancher med text. 1899. 38 s. Klbd.
416 Österberg, S., Skaraborgs läns brandstodsbolag 1842-1942. 1942. 248 s. + Hultgren, G., En sockenstämma 

i Björsäter 1838. 1940. 32 s. + Hallerbäck, I., Vad säga de fredliga vårdar. /Hjälstads pastorat/. 1951. 174 s.
417 Hedin, S., Kriget mot Ryssland. 1915. 964 s. Klbd. Nyskick!
418 Hedin, S., Transhimalaya I-II. 665 s. 1909. 1-6 tus. Med plr. och kartor. Blå klbd med röda snitt. Nyskick!o
419 Skara stifts-tidningar. 22 april 1802-7 oktober 1802. Nr 15-39. Lösa nr i modern kassett.
420 Årsböcker i Svensk undervisningshistoria. 77-78. Wiberg, A., Carl Ulric Broocman. Bidrag till en biografi. 

1950. 617 s. + Nr 44. Hall, B. R., Manliga privatläroverk. 1935. 192 s.
421 dito, 85, 91. Folkskolinspektionen i Gävleborgs län I-II. 1861-1914. 1953-55. + d:o, Folkskolinspektionen 

i Örebro län åren 1861-1914. + Seminarieminnen. Anteckn. Och studier. 1952. 95 s.
422 dito, 99-100. Warne, A., Läroverksfrågan i vårt land under 1840-talet. 1959. 560 s. + d:o, 61. Upptecknin-

gar om folkupplysningen på 1800-talet. 1940. 246 s. + d:o, 80. Ekman, E., Diakonien och folkskolan. 1950. 
84 s. + d:o, 58. Acta till Stockholms större latinläroverks historia 1419-1840. 1939. 544 s.

423 It Was Such a Blue Day. Mary Perkins, editor. International Story Book. Omfattar 25 sagoberättelser från 
hela världen. Engelsk text. 1977.  27 färgillustrationer i linoleumtryck på tunt Okawara-papper /Japan-
papper/. Numrerad upplaga 117/230 ex. Tryckt i Massachusetts, USA. Folioformat.

424 Kulturhistoriskt lexikon för Nordisk medeltid. 2 uppl. 1980-82. Förlagets röda klotband 1-20 + supple-
ment + register. 22 vol. 26x18cm. Mkt bra skick. Med bibl.stpl.

425 Svensk Slägtkalender. 1885-78. 3 klbd.  + Svenska ättartal. 1889-94, 96, 98, 05, 08. 10 klbd. Bibl. stpl.
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426 Svenska Akademiens ordbok A-Tyna. 35 klbd. 1898-2009. + Källförteckning med supplement. U.å. 1 klbd.
427 Svenskt biografiskt lexikon. Del 1-32. 1918-2006. 32 orighfrbd. Omf. A-Sparre. 
428 Våra svenska fåglar i färg. AB Svensk Litteratur 1964. 4:o. 697 sid. 192 färgplanscher. Oinbundet ex i 12 

häften. + Våra svenska fåglar i ton. 18 EP skivor i klotkassett. 
429 Tidning för Hästvänner. Utg. av C G Wrangel, Jönköping. 1868-1872, 1874-1877. 6 samt inb. volymer. + 

dito årg. 1878. Lösa nummer 1,3-14, 16-18 + 2 extranr. + dito, Årgång 1871 Nr 2-22. Klotryggsbd.
430 Hushållnings Journal.  1777, 1778, 1781, 1783, 1785, 1786, 1787, 1788, 1789. 9 samt. hfrbd. Med många 

kopparstick. Exlibris. 
431 Ny journal uti hushållningen.  1790-1791, 1792-1793, 1794-1795, 1796-1797, 1798-1799, 1800-1801, 

1802-1803, 1804-1805. 8 hklbd. Med ett flertal kopparstick. Exlibris. Stpl.
432 Tidén, L. utg., Magasin för Veterinär-Wetenskapen och landthushållningen. Andra årg. Skara 1828. 386 s. 

5 genomg. maskhål. + Tredje årg. Skara 1829. 376 s. Fjerde årgången 1830. 380 s. 3 samt. hfrbd. 
433 American Tract Society (utg.), Forget me not. Scripture Texts For every Day throughout the Year. New 

York. U.å. 383 s. Klbd (9,5 x 7 cm) med blindtryckt och färglitograferad främre pärm. Helt guldsn. En 
färglitograferad plansch per månad. I enkel kassett.

434 Andersson, Charles John, Floden Okavango. Resor och jagtäfventyr. 1861. (6), 312, xii s., 16 helsides stål-
gravyrer. Dek. klbd. Blekt rygg. Transparent sk.omsl. Namnt. på delvis bortklippt försättsblad. + do, Sjön 
Ngami. Forskningar och upptäckter under fyra års vandringar i sydvästra Afrika. Förra och sednare delen. 
1856. viii, (8), 503, (3) s., 16 helsides stålgravyrer och talrika träsnittsillustrationer. Hklbd. Charta saknas.

435 Atlas Geografico de la Tierra, colleccion de mapas. Madrid. 1849. Grönt hfrbd. Stort antal helsides och 
utvikbara kartor graverade mot svart bakgrund.

436 Avelsföreningen för svenska varmblodiga hästen (utg.), Riksstambok för svenska varmblodiga hästen. 
Band XXXIV. 1973. cxlvi, 882 s. Klbd.

437 Barthélemy, J. J., Den unge Anacharsis reise giennem Grækenland, i midten af det fierde aarhundrede for 
Christi fødsel. Kjöbenhavn. 1797. xii, 394, (2) s. Samtida (?) hfrbd. 

438 Bossuet, J. B., Discours sur L’Histoire Universelle …  Tome premier samt Continuation de L’Histoire 
Universelle, Tomes second – quatrieme. Tom I. Quatorzieme edition. 1755. Tom II-IV. 1753-1755. 4 hfrbd. 
Del I med skadat övre ryggslut, delarna II-IV i tre lika, samtida (?) välbevarade band med 5 upphöjda bind 
och med Säfstaholms biblioteks exlibris och med Gustaf Bondes namnteckning. Alla fyra med helsides 
graverad frontespis och titelblad med graverad vinjett och med utvikbara, graverade kartor. Komplett med 
alla 26 kartorna, dock ej bundna i nummerordning.

439 Catalogue of the etched work of Frank Brangwyn. London. 1912. Klbd (33 x 26 cm). Oskurna snitt.
440 Cervantes Saavedra, Miguel de, The History of Don Quixote. I-II. London. U.å. xxviii, 738 s. 2 skrbd. Rikt 

dekorerade pärmar i blindtryck. Exl. med text på grekiska. Namnt. Namnstpl. Illustrerad av Gustave Doré, 
bl.a. med ett stort antal helsides svart/vita planscher.

441a Crevier, M., Pour l’Histoire des Empereur Romains. Kopparstuckna kartor i olika format, graverade 
av D’Anville cirka 1750. Palestina. b) Storbritannien. c) Södra England (med norr åt höger). d) Dacien 
(området väster om Svarta havet med Dardanellerna i söder). e) Tyskland (med Östersjökusten i norr och 
Korsika i söder).

442 Dahlberg, Erik, Teckningarna till Svecia Antiqua et Hodierna. I-IV. Redaktör: Sigurd Wallin. 1963-1970. 
4 hfrbd. Övre guldsn. Utmärkt skick. 

443 Dumas, Mathieu, Précis des Événemens Militaires. Paris (?). 1822. 10 kopparstick i format 42 x 54 cm och 
5 kopparstick i halva formatet över bl.a. Antwerpen, södra Holland innan stora landområden erövrats från 
havet, Antillerna (södra Florida, Kuba, Haiti och nordligaste Sydamerika), Alexandria (italienska), slaget 
vid Trafalgar och diverse bataljplaner. Gravör: Ambroise Tardieu. Pappmapp i halvformatet.

444 Edqvist, M. / Karlsson, T. (red.), Smålands flora. 1-2. 2007. 336 + 880 s. 2 klbd. Sk.omsl. 
445 Ehrenborg, Anna (utg.), ”Något nytt”. Läsning om och för en ny tid. 5 häften. Upsala. 1855-1857. Samtida 

hfrbd. Dek. pärmar. Tillskrift i blyerts på titelbladet. (Swedenborgsk tidskrift, som gavs ut av Anna Ehren-
borg f. Carlqvist, biskop Brings svärmoder).

446 Engström, A., Gotska Sandön. O.u. 1926. 182 s. Skbd. Helt guldsn. Boktitel och författarnamn i djuptryck 
på främre pärmen. Utsökt skick.

447 Engström, A., Svensk natur. Nr 26/100. 1939. Skbd (Nordiska Bokhandelns Bokbinderi). Med guld- och 
blindpressade linjer på pärmar och rygg. Lätt skadad kassett. Signerad färglitografi (Pulmonaria Officinalis). 

448 Ermen, E. van / /Mingroot, E. van, Sverige och de skandinaviska länderna i gamla kartor och tryck. 1987. 
144 s. Klbd. Folio. Nyskick.

449 Forsselles, J. M. af, Geognostisk karta öfver Sverige. Södra delen till 64 grader nordlig latitud. På Bruks-
Societetens anmodan upprättad under åren 1838-1855. Aderton kartblad i plastfickor, insatta i svart ring-
pärm. 52 x 61 cm. Nyskick.

450 Gelenio, A., De Admiranda, sacra, et civili magnitvdine COLONIAE CLAVDIAE... Coloniae Agrippinae 
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(Köln). 1645. (16), 760 s. Samtida gråpappersomslag. Blå marmorerade snitt. Myckenhet heraldik och em-
blematik. Komplett. Dock är frontespis + titel + dedicatio + sid 123-126 (troligen) faksimil. Ett exemplar 
finns på Kungl Biblioteket. 

451 Granefelt, L., Flora supersum. 2016. Ca 160 s. Dek. pbd. (Fotografen Lena Granefelts bilder är poetiska un-
dersökningar av växternas liv efter blomning. I Flora supersum har hon fotograferat fröställningar, kapslar 
och baljor som alla bär livet och döden i samma gestalt). 

452 Hedin, Sven, Stormän och kungar. I-II. Nr 13/150. 1950. 511 + 498 s. 2 röda skbd. Helt guldsn. Ryggarna 
lätt blekta.

453 Hermelin, S. (red.), Den femte olympiaden. Olympiska spelen i Stockholm 1912 i bild och ord. 1912. 384 
s. Dek. grönt klbd. Försättsbladet veckat.

454 Hillberg, Olof (red.), Teater i Sverige utanför huvudstaden. 1948. 558 s. Dek. hfrbd. 
455 Katalog över kartor. Catalogue of maps. 1951. 51 s., 26 kartor. Spiralrygg. Namnstpl. (Rikets Allmänna 

Kartverk. Meddelande nr 17). 
456 Kongl. Krigs-Vetenskaps-Akademiens Handlingar och Tidskrift. 1853-1871. 19 årgångar i 19 samtida 

bruna hfrbd. Röda titelfält och gröna, marmorerade snitt. Bandet av årgång 1870 med mindre skada på 
nedre delen av ryggen, i övrigt allt i utmärkt skick.

457 Kumlien, Acke m.fl. (redaktionskommitté), Bohemer och akademister. 1931. 135 s. Häftad med pärmar 
och rygg förstärkta med självhäftande plast. Frontespis i form av signerad originaletsning av Axel Fridell.

458 Landell, N-E., Stockholms kartor. 2:a uppl. 2000. 144 s. Klbd. Folio. Nyskick.
459 Liisberg, B., Franska revolutionen 1789-1799. 1899. (14), 554, (4) s., plr. Privatbundet, rikt dek. klbd. 
460 Ljunggren, G. / Richardt, F., Skånska herregårdar. 1853-1863. Samtida starkt söndrigt helklotband i tvär 

kvarto. Detta exemplar innehåller 58 (av drygt 70) helsides tonlitograferade planscher jämte beskrivningar 
(varierande mellan 3 och 11 sidor). Åldersfläckar, som de allra flesta kan döljas med passepartout.  Förteck-
ning över ingående planscher kan erhållas via epost.

461 Lundbergh, A., Från svenska jaktmarker. 1956. Klotryggmapp, 48 x 40,5 cm, med 6 (av ursprungligen 12) 
färgplanscher med jaktmotiv samt 4-sidig text.

462 Lundin, C. / Strindberg, A., Gamla Stockholm. Anteckningar ur tryckta och otryckta källor. O.u. 1882. xii,  
638 s., rättelseblad med bilaga, utvikbar karta. Rikt dek. skrbd.

463 Meyers Konversations-Lexikon. 1-21. Ein Nachtschlagewerk des allgemeinen Wissens. Band 19-21: 
Jahres-Supplement (1898/1899, 1899/1900, 1900/1901). Fünfte Auflage. 1896 – 1901. 21 skrbd. Jugend-
dekorerade ryggar och med pärmar i guld- och blindtryck. Mycket stort antal helsides kromlitograferade 
färgplanscher (uniformer, konsthantverk, djur, växter med mera), färglitograferade kartor och andra illus-
trationer av hög kvalitet. Band 20 och 21 lätt fuktskadade.

464 Nyström, A-L. / Nyström, C., Sven X-et Eriksons grafik. 1976. 207 s. Dek. klbd. Sk.omsl. 
465 Ohlén, C. E. / Hellman, G. (red.), Nytt svenskt konstnärsgalleri. Målare – grafiker – skulptörer. 1966. 459 s. 

Pbd. Lagat sk.omsl. 
466 Pedretti, C., Leonardo da Vinci. Naturstudier från Royal Library Windsor Castle + Roberts, J., Leonardo 

da Vinci. Himmel, jord, hav i Codex Hammer. 1982-1983. 2 kataloger från Nationalmuseum i enkel pap-
pkassett. + Bacci, M., Leonardo. 1985. Pbd. 

467 Polin, J. (utg.), Kymmene bruks skyddskårs insats i Finlands frihetskrig. 1928. 418 s. Enkelt hfrbd. Med fr. 
omsl. Ded. 

468 Ridderstad, W., “Gula Gardet”. 1526-1903. Bidrag till Svea Lifgardes personalhistoria. 1903. (10), xlii, 
(2), 504 s. Kongenialt blågult hfrbd (Gustaf Hedberg). Övre guldsn. Övriga snitt oskurna. Med fr. omsl. 
Namnt. 

469 Roedelberger, F., Naturbiblioteket. I-IV. Innehåller: Förtrollande natur + Förtrollande övärld + Förtrollande 
djurvärld + Europas Djurvärld. IPC. 1966-1969. Drygt 200 sidor per bok. 4 tvåfärgade hfrbd. Övre guldsn. 

470 Sallberg, H. / Jungmarker, G., Svensk grafik från tre sekler. 1957. 468 s. Rött hfrbd. Övre guldsn. 
471 Serenius, J., An English and Swedish dictionary: wherein the generality of words and various significations 

are rendered into Swedish and Latin... Harg/Stenbro. 1757. (8), 16, (634, opaginarade) s. Sammanbunden 
med: do, Dictionarium suethico-anglo-latinum, quo singulae  voces suethicae, secundum proprias & 
metaphoricas... Stockholm. 1741. (28), 284 s. Nött samtida skbd. Röda snitt.

472 Sjöberg, R. (red.), Svenska armén genom tiderna. Nr 266/1000. 1949. 594 s., färgpl. Blått hfrbd. 
473 Smetius, H., Henrici Smetii alostani Prosodia in novam forman digesta. Amstelaedami. 1658. (10), (4), 526, 

(2) s. Kopparstucken frontespis. Samtida hfrbd. 5 upph. bind. Röda snitt. Tillskrifter, namnt.
474 Strindberg, A., Samlade skrifter. 55 delar, komplett i 35 röda hfrbd. Övre guldsn. Övre ryggslut på några 

band lätt nötta. Exl. O. Westerlund.
475 Swedenborg, Emanuel. 13 böcker av och om Swedenborg.
476 Söderberg, C. T., Beskrifning öfver de presterliga beställningarne i Strängnäs stift jemte kyrkoanteckningar 

och uppgift om fromma stiftelser. 1872. ix, 114, (4) s. Senare välgjort och välbevarat hklbd. Helt marmore-
rat snitt. Tillskr.



18

477 Tooley, R.W. / Bricker, C., Landmarks of Mapmaking. An Illustrated Survey of Maps and Mapmakers. 
1976. 276 s. Klbd. Folio. 

478 Wennerström, T., Stockholms garnison genom tiderna. En kulturhistorisk skildring. 1947. xxviii, 621 s. 
Dek. klbd. Med fr. omsl. 

479 Westerberg, L., Trettioåriga kriget. Historisk skildring. Teckningar af C. A. Dahlström. 1847. Opag. 20 
helsides, litograferade planscher med tillhörande text. Hfrbd. Stor folio. 

480 William-Olsson, W., Ekonomisk karta över Europa. 1953. 12 s., 20 dubbelsidiga kartblad. Pbd (34x23 cm).
481 Wulf, H. F., Lexicon manuale analyticum greco-latino-svecanum Novi Testamenti; eller analytiskt hand-lexicon 

på grekiska, latin och svenska öfver Nya Testamentet. Strengnäs. 1802. (8), 478 s. Samtida, lätt nött hfrbd. 
482 Zetterstrand, S. (m.fl.), Sverige i 32 kartblad. Skala 1: 500 000. Med fullständigt namnregister (Sverige, 

Norge, Danmark och Finland). 1916. Hfrbd. Stor folio. Utsökta färglitografier. 
483 Grimberg, C., Världshistoria. Folkens liv och kultur.I-XIV. 1927-58. 14 hfrbd. m. ö:e guldsn.
484 Jakten i Sverige. Samlingsverk om jakt och jaktvård. 2:a uppl. 1947. 767 s., 17 pl. Hklbd.
485 Lidköpingsprofiler. Färgstarkt persongalleri. 2006. 282 s. Laminatbd.
486 Nordberg, J. Andersson, Konung Carl den XII:tes historia; förre delen, ifrån hans maj:ts födelse år 1682. 

til slutet af junii månad år 1709. Stockholm. 1740. xliv, 923 s. Trasigt samtida skbd. Ryggen saknas. Nött 
titelblad. Sista bladet löst och naggat. Planschen saknas. Något fläckig inlaga. Löst och trasigt försättsblad. 
Namnt. (Tillhör Breviks Socken-bibliothek. Skänkt af Enkefru Lindgren). 

487 Osiander, L., Then christelige kyrkiones historia, hwarvthi förhandlas om alla märkelige och namnkun-
nige saker, som vppå sextonhundrade åhr, räknandes ifrån wår frälsares Jesu Christi födelse in til thenna 
tijdh, ... sigh tildraghit hafwa. ... : sönderskifftat vthi tree tomos eller deelar. Uthtolkat aff Erico Schrodero. 
1-3. 1635. (2), 859 (22) + (2), 802, (20) + (2), 384, (2), 372, (10) s. 3 nötta och delvis trasiga samtida pergbd. 
Dek. ryggar. Inlagorna delvis nötta, naggade och fuktfläckade, särskilt i del 2. Namnt. 

488 Palmberg, J., Serta florea svecana, eller: Swenske örte-krantz, af Johanne Palmberg ... sammanflätad. Men 
nu å nyo vplagd och förbättrad, samt wid slutet försedd med en wacker tilökning af många härliga och 
hälsosamma örter. 1733 eller 1738. (8), 282, (62), 118, (10) s. Nött samtida skbd. Titelbladet saknas. Delvis 
nött och naggad inlaga. Namnt. 

489a Slott och herresäten i Sverige. Riksfästen och residens + d:o, De kungliga slotten 1-2. b) dito, Dalarna-
Norrland. c) Uppland 1-2. Klbd. Med sk.omsl.

490a Slott och herresäten i Sverige. Närke-Västmanland. b) d:o, Södermanland 1-2. c) d:o, Västergötland 1-2. 
Klbd. med sk.omsl.

491a Slott och herresäten i Sverige. Östergötland 1-2. b) d:o, Halland-Bohuslän-Blekinge. Klbd m. sk.omslag.
492a Sveriges ridderskap och adels kalender. 1995. 803 s. Klbd. B) dito, 2004. 1031 s. Klbd.
493 Verelius, Olof, Hervarar saga på gammal götska. Med Olai Vereli vttolkning och notis. Uppsala. 1672. 

(8), 194, (6) s. Kartan ”Lacus Meleri inter Stockholmian et Vpsaliam delineatio a Olao Rudbeck” saknas. 
Namnt. Johannes Landberg. Sammanbunden med: do, Olai Vereli Auctarium notarum in Hervarar saga 
... dn. Olao Rudbeckio ... inscriptum. Anno 1674. Uppsala. [1677]. 35 s. + do, Olai Vereli Manuductio 
compendiosa ad runographiam scandicam antiqvam, recte intelligendam : En kort vnderwijsning om 
then gambla Swea-Götha rvna-ristning. Uppsala. 1675. (4), 76 s. Namnt. J. Landberg. Samtida pergbd 
(25x208x305 mm) utan rygg- och pärmtryck. Blåstänkta snitt. De övre hörnen av bandet är något sön-
driga. Exlibris: Anders Schönberg d.y. (1737-1811). Namnt. Andreas Schönberg Upsala 24 April 1734. 
Utförligare beskrivning av boken samt fakta om dess olika ägare sänds på begäran via epost.

494 Adlerbeth, G. J., Tal om en philosophisk varsamhet vid naturens betraktande, hållet vid præsidii nedläg-
gande uti kongl. vetenskaps-academien den 15 maji 1790. 1790. 62 s. Nyare hklb.

495 Affisch för Borås teater 1906. 60 x 40 cm.
496 Almanach på skott-året efter Christi födelse 1744. Uträknad och stäld til Stockholms meridian, af Daniel 

Menlös... Stockholm. 1743. 40 s. 10x8 cm. I äldre pappomslag.
497 Axelson, M., Två berättelser. Kinnekulle, Lund och Kjöbenhavn. Mathilda. 1871. 71 s. 
498 Boye, C.F., Utkast till en hand-bok för dragon- och infanterie-officerare. Skara. 1804. 206 s. Hfrbd.
499 Carl den tolfte, sitt tidehvarfs hjelte, sina fienders skräck. Dramatiserad historiemålning från adertonde 

seklets början. 1-2. 1827. (4), 120 + (2), 124 s. 2 hft.
500 Delandine, A. F., Målning af fängelserne i Lyon, tjenande at uplysa historien om tyranniet i Frankrike åren 

1792 och 1793. Skara. 1799. (4), 308 s. Hfrbd.
501 Gyllenhaal, L., Insecta svecica descripta a Leonardo Gyllenhal... 1-3. Skara. 1808-1813. 3 skbd. 
502 Katalog öfver Skaraborgs läns handtverks-, hemslöjds- och industri - utställning i Falköping 23 juni - 20 

juli 1910. 1910. 112 s., annonser. Pbd.
503 Knös, O. (utg.), Analecta epistolarum, in primis historiam et res litterarias Sveciæ illustrantum. 1-2. 1787-

1796. (2), 68, (2), 69-136 s. Pbd.
504 Knös, O. (utg.), Samling af svenska vitterhets-stycken. 1789. (4), 162 s. Pbd.
505 Kongl. May.tz Stadga och Påbudh, Öfwer åthskillige Miszbrukz och Oordningars affskaffande widh Rid-
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derskapets och Adelens Trooloffningar, Bröllop, Gästebudh, Barndoop och Begraffningar. 1669. (24) s. 
Nyare hklb.

506 Kungörelse ang. Sjuhäradsbygden 1820. 20 s. Fint, nyare hklb.
507 Levertin, A., Svenska brunnar och bad. 1892. 254 s. Klbd. (Många från Vg, bl.a. Djursätra, Sköfde och Ul-

ricehamn).
508 Lindskog, P. E., Försök till en korrt beskrifning om Skara stift. I-V. Skara. 1812-1816. 3 hfrbd. Bra skick.
509 Om dragkraften. Ur Skara veterinärinrättnings tidskrift 1868. S. 57-120. 
510 Skara stifts-tidningar. 1816-1824. Två nyare hklb.
511 Skara. 10 foton. Ca 1900. Dek. klbd.
512 Stiernman, A. A. von, Tal om de lärda vettenskapers tilstånd i Svearike, under hedendoms och påfvedöms 

tiden. 1758. (2), 130 s., 1 pl. Hfrbd.
513 Thomasson, P., Kung Karl och hans bussar. 1868. 72 s. Nyare klbd.
514 Tidén, L., Journal för djurläkare, ekonomer och naturforskare. Skara. 1816. 374 s. Nyare hklb.
515 Aarsrud, C., Att upptäcka ett landskap. Dalsland genom kulturhistorien. 2004. 303 s. 
516 Alingsås. 7 skrifter: Nilsson: Om undervisning och undervisare genom tiderna vid Klockarebolet och 

stadens folkskola (1942), do: Alingsås stadsfullmäktige under femtio (1945), Johansson: Med Lillån genom 
Alingsås (1987), Rosenström: Alingsås. Idyll och industri (2005), Alingsås fabriks- och hantverksförenings 
jubileumsbok och vägledare vid mässan 1935 (1935), Katalog över utställningen 1945 (1945) och Knös: 
Om det gamla och det nya Alingsås (1986).

517 Andersson, A. / Holgersson, L., Kyrkor i Skara stift. 1994. 143 s. Pbd. Sk.omsl. + Dahlberg, M. (red.), 
Västergötland - landskapets kyrkor. 2002. 211 s. 

518 Antehag, R., Granvattnet, säsongernas festsensation. 2001. 232 s. 
519 Arnborg, G., Hemmagjort - ett äreminne över hantverkare i Gäsene, Västergötland. 1975. 144 s. Ded. + 

Carlsson, Å. / Siöstedt, C., En omväg till Mior. 1981. 133 s. Laminatbd. 
520 Berg, G., Släkten Berg. “Nääs-släkten”. Kort historik- och släktkalender. 1977. 64 s. 
521 Bergsten, M. / Menzing, H., Från slott och gårdar. 1992. 81 s. Pbd. 
522 Bergstrand, C-M., Gammalt från Kind. Del 1. 1959. 194 s. Klbd. + Sterner, B., Bygdeknallar och stadsköp-

män. 1970. 175 s. Klbd. Sk.omsl. + Sjuhäradstråden. Industrihistoria och textilt kulturarv. 2005. 83 s. 
523 Carelli, P., Det medeltida Skåne. En arkeologisk guidebok. 2007. 320 s. + Hellström, J. A., Vägar till 

Sveriges kristnande. 1996. 286 s. 
524 Ewald, G., Alingsåsbygden – historiska platser o minnesmärken. 1952. 128 s. + Linell, K.,  Alingsås landsf. 

och Rödene. 1958. 132 s. + Carlson, S. M., Alingsåsinteriörer. 1960. 155, (9) s. 
525 Falköping. 5 böcker. Falköping förr och nu (1910), Linnarsson: Köpstad på Falan (1964), Lundqvist: 

Falköping genom tiderna. I (1940), Falköping genom tiderna. 6. Falköpings kommunala historia 1965-
1990 (1990) och Nygammal stad. Falköping 2 x 350 år (1970). 

526 Främgård, N., Främmestad. En hembygdsbok. 1962. 416 s. Origklrbd. 
527 Hallbäck, S. A. / Ahlgren, J. 3 böcker: Vänerns stränder (1978), I platåbergens landskap (1976) och Gräns-

bygd i Västergötland (1983). 3 origpbd. 
528 Hill. Ö., Torpa stenhus. 2004. 48 s. + Sjöberg, J. E., Offerfyndet från Galstad. 2008. 101 s. + Sawyer, B., 

Kvinnoporträtt. Hustrur, helgon och härskarinnor i det medeltida Sverige. 1994. 35 s. + Rosenström, P. 
H., Alingsås. Idyll och industri. 2005. 86 s. 

529 Jakobsson, H., Västgöten i OS. En presentation av Västergötlands olympier. 1990. 192 s. Konstskbd. + 
Segerblom, M., Boråsidrotten kring sekelskiftet. 1986. 93, (3) s. Pbd. Sk.omsl. + Sjögren. S., 75 år med 
Vårgårda IK 1920-1995. 1995. (4), 152 s. 

530 Jörälv, L., Sällsamheter kring Vänern. 1990. 299, (4) s. Laminatbd. 
531a Kempe, L-Å., Fredrik Sundler. En märklig man. 1798-1868. Fänneslunda-Borås-Vårgårda. 1991. 452 s. 

Laminatbd. Sk.omsl. b) Do. 
532 Kjörck, I., Den förslagne talgoxen. 1979. 63 s. Ded. + do, Försök till en nigning. 1987. 64 s. Ded. + Bengts-

son, S., På strövtåg i västgötabygd. 1948. 166 s. + Wingborg, F. A., Från Valle Härad med Varnhems Kyrka 
och Kloster… 1927. 122 s. + Kalm, P., Västgöta och Bohuslänska resa 1742. 1960. 265 s. Hklbd.

533 Korn, D., På böggda. Levande kulturhistoria i Västergötland. 1985. 224 s. Klbd. Sk.omsl.
534 Landin, I., VGJ-veteraner minns. Västergötland-Göteborgs Järnväg. 2000. 210 s. Laminatbd. + Lundin, S., 

15 år med järnväg som hobby. 1980. 112 s. + Johansson, K. / Boström, N., Smalspåriga järnvägsmiljöer i 
Västergötland. 1979. 49, (2) s. 

535 Linnarsson, L., Så berättar gamlefar. 1938. 216 s.
536 Rydin, B., Byson. Tôlannamästaren. 2009. 132 s. 
537 Skoglöw, J., Min barndoms stad Alingsås. 2005. 56 s. + do, Erik XIV:s favoritknekt. Charles de Mornay. 

2004. 82 s. + Kempe, L-Å., Johan Petter Johansson 1853-1943. Uppfinnare från Vårgårda. 1992. 57 s. + 
Jacobsson, F., Anteckningar om Lagmansered socken. 1994. 39 s. 
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538 Tunberg, S., Götarnas rike. 1940. 124 s. + Risberg, G. E., Kullings härads allmänning. Några minnesblad 
och bilder från Brevikshult. 1958. 113 s. + Bjärke kommun 1952-1973. 1984. 182, (10) s. Origklbd. 

539 Västergötland. Bunt med ett 30-tal böcker/skrifter. 
540 Ahlberger, C., Åmåls historia. II. 1860-1970. 1991. 296 s. Pbd.
541 Bergstrand, C-M., Gammalt från Ale Härad. 1965. 196 s. + Hagberg, K., Vägar i Västergötland. 1957. 163 s. 

Hklbd. Sk.omsl.
542 Björklund, B., Kilanda. Ekman - von Schéele - Klingspor. 2010. 200 s. Pbd. 
543a Bunt med diverse småtryck Vänersborg. b) Do. Västergötlands Fornminnesförening. c) Bunt med särtryck 

från Västergötlands Fornminnesförening. d) Diverse västgötaskrifter. e) Do. 
544 Där färdvägar mötas. En bok om Örby och Skene. 1981. 551 s. Klbd. Sk.omsl.
545 Franck, A. / Karlsson, T., Västgötamål. Orter och ställen i ett kulturlandskap. 1998. 99 s. Pbd. Sk.omsl. + 

Holgersson, L. / Ahlrik, Rolf E., Med blocket i Billingebôgda. 1988. 118 s. Pbd.
546 Haldorson, R., Almanackan 1540-1972. En katalog över den enkla, häftade och skurna almanackan under 

fem sekler. 1996. 138 s.
547 Hirst, J., Europa. En kort historik. 2017. 280 s. Pbd. Sk.omsl. + Buruma, I., År noll. Historien om 1945. 

2015. 365 s. Pbd. Sk.omsl.
548 Johansson, P., Värdshuset Kasen. Ett nöjespalats i 1800-talets Vänersborg. 2005. 47 s. + Brätte köpstad. 

1989. Opag. + Cedergren, K. G., Vänersborgs museums historia. 1924. 49 s. + Vänersborgs kommun. Vän-
ersnäs och Västra Tunhems socknar. 2000. 102 s. + tabeller och bilagor.

549 Malmgren, E. E., Frälsegårdar i Sjuhäradsbygden. 1961. 238 s. Klbd.
550 Ölsremma – en liten socken vid Komosse. 1980. 352 s. Linnebd.
551 Baker, S. Woods, Tjugu svenska regenter från Gustaf I till Oscar II. 1898. 62 s., 20 pl. Skrbd. Diskret bib-

lioteksstämpel.
552 Dahlman, E. E., Ny och fullständig Järnvägs- och Resekarta öfver Sverige upptagande alla Järnbanor och 

Ångbåtslinjer m.m. 1874. Uppfordrad på väv. Bindningen lös. Diskret biblioteksstämpel.
553 Hazelius, A., Minnen från Nordiska Museet. I-II. 1885-1902. Band I med 36 pl. i färgtryck och 14 träsnitt, 

band II med 36 pl. i färgtryck och 10 träsnitt. 2 dek. origklbd. Diskret biblioteksstämpel.
554 Pauli, G., Eugen. Målningar, akvareller, teckningar. 1925. (4), 167, (5) s., 32 pl. Specialkomponerat skbd. 

Helt guldsn. Diskret biblioteksstämpel.
555 Adell, N. / Brännlund, P-O., Östra Centralbanan. Linköping-Hultsfred. De första hundra åren. 1999. 296 s. 

Pbd. Sk.omsl. 
556 Ahrén, H., Nykyrke socken. 1955. 375, (2) s., karta. Linnebd. 
557 Andra världskriget. Bokorama. 1979-1982. 24 konstskbd. (Del 12 och 24 saknas). 
558 Andra världskriget. Bunt med 14 böcker, bl.a. Sington/Weidenfelt: Goebbels experiment (1943), Koht: 

Norge. Neutralt och överfallet (1942), Tröge: Den europeiska fronten (u.å.) och Wikman: Liten kugge i 
stort spel - en stabsofficers minnen (1992). 

559 Barnett, C. (red.), Hitlers generaler. 2004. 554 s. Pbd. Sk.omsl. + Knopp, G., Hitlers krigare. 2001. 355 s. Pbd. 
Sk.omsl. + Weber, T., Hitlers första krig. 2011. 526 s., 16 pl. Pbd. Sk.omsl. + Blair, C., Hitlers ubåtskrig. 5. 
Vargar på flykt 1943-1945. 2004. 585 s. Pbd. Skl.omsl. + Strawson, J., Hitler som fältherre. 2010. 263 s., 16 
pl. Pbd. Sk.omsl. Tillskr. 

560 Beckman, M., Jean-Baptiste Bernadotte. 2003. 256 s. Pbd. Sk.omsl. + Hagerman, M. / Gabrielson, C., I 
miraklernas tid. 2003. 333 s. Pbd. Sk.omsl. 

561 Bedoire, F., Svenska slott och herrgårdar. En historisk reseguide. 2008. 400 s. Laminatbd. 
562 Bedürftig, F.,m Tredje riket från uppgång till fall. En uppslagsbok. 2007. 448 s. Pbd. Sk.omsl. + Andra värld-

skriget. En uppslagsbok om bakgrund, förlopp och efterspel. 2004. 448 s. Pbd. (Nationalencyclopedin). 
563 Blair, C., Hitlers utbåtskrig. 1-4. 2004. 4 pbd. Sk.omsl. 
564 Bondeminnen från Tidaholm. 1996. 218 s. Laminatbd. + Varför blev det så här? - dokumentär om Tida-

holmsverken. 1993. 159 s. Laminatbd. + Lilja, A., Sparbanken i Tidaholm 90 år. 1992. 131 s. Laminatbd. + 
Åström, R., 100 år i bygdens tjänst… Tidaholms Sparbank 100 år. 2002. 75 s. Laminatbd. 

565 Bunt med 8 böcker, bl.a. Livijn: Bref från fälttågen i Tyskland och Norge 1813 och 1814 (1909, klbd), 
Kollontaj: Aleksandra Kollontajs dagböcker 1930-1940 (2008, pbd, sk.omsl.), Bergh: Aalborg Politi under 
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